
  – 5 – 65. ÁRVERÉS

1. [ÁBRÁNYI KORNÉL, IFJ.] II-IK KÁKAY ARANYOS 

Gróf Andrássy Gyula. Politikai élet- és jellemrajz.

Budapest, 1878. Athenaeum. 223 p.

XX. század eleji félvászon kötésben.

4.000,–

2. ALPÁR IGNÁC

Az Ezredéves Országos Kiállítás történelmi főcsoport épületei. 

Tervezte Alpár Ignácz építész.

[Budapest, 1896.] Szerző (Pátria ny.) 2 sztl. lev., 24 t. (az épületek-

ről készült kiemelhető fényképtáblák). Imp. Folio.

A kiállítás épületeit ábrázoló felvételeket Klösz György készítette.

A lapok nagyrészt a széleiken töredezettek, szakadtak.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon mappában. Ritka. A mappa 

kissé foltos, a belső fülei leszakadtak.

40.000,–

3. ANDERSEN, [HANS CHRISTIAN]

Andersen összes meséi. Fordította Mikes Lajos. Ötödik kiadás.

Budapest, év nélk. Lampel Róbert. 454 p., benne 8 színes t. és 

számos szövegközti és egészoldalas illusztráció. Az első tábla felső 

sarka kissé sérült (javítva, hiány nélkül).

A gerincén restaurált kiadói keménytáblás papírkötésben, színes, 

lithografált kötéstáblával. Az eredeti félvászon kötés gerince mű-

bőrre cserélve.

14.000,–

4. ANGSTER JÓZSEF ÉS FIA ORGONA ÉS HARMÓNIUM 

GYÁR – PÉCS ÁRJEGYZÉKE.

Budapest, ca. 1908. Posner. 176 p., benne 5 duplaoldalas és szá-

mos egészoldalas illusztráció.

Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

5. ARANY JÁNOS

Toldi. Költői beszély tizenkét énekben. Második kiadás.

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 149 p.

Korhű XX. század eleji bordázott gerincű egészbőr kötésben, kar-

ton védőtokban. Jó példány.

8.000,–

2.

3.

4.

5.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 6 –   – 7 – 65. ÁRVERÉS

6. [ARANY LÁSZLÓ]

A délibábok hőse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert költe-

mény.

Budapest, 1873. Ráth Mór. 182. p.

Első kiadás.

Dedikált (Ráth Mór feleségének).

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 

aranymetszéssel. Az első táblán kis folt.

8.000,–

7. BALATON-FÜRED. Magyar gyógy- és tengerfürdő égvényes, 

sós, szénsavas, vasas ásvány-forrásokkal. Rövid ismertetés.

Eger, 1905. Egri Nyomda. 20 p., 1 kétlapos táblázat.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

3.000,–

8. BÁLINT, ZOLTÁN

Die Architektur der Milleniums-Ausstellung. Mit Unterstüt-

zung der Ausstellungs-Direction des Ungarischen Ingenieur- und 

Architekten-vereines, sowie der Architekten, welche bei den Aus-

stellungsbauten mitwirkten. Herausgegeben und mit erklärendem 

Texte versehen von --.

Wien, 1897. Anton Schroll. 46 p., 35 t. és 59 szövegközti illuszt-

ráció. Folio.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó tábla foltos, ettől 

eltekintve jó példány.

22.000,–

9. BARCSAY ADORJÁN

A szabadkőművesség bűnei; Palatinus József – Egy vidéki páholy 

titkai; A magyarországi symbolikus nagypáholy védelme alatt mű-

ködött páholyok tagjainak névsora. Előszóval ellátta Wolff Károly. 

I–II. rész.

Budapest, 1921. Egyesült Keresztény Nemzeti Liga [nyomt. Kertész 

József]. VI., 248 p., 2 t.; 364 p.

A két rész egyben, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

16.000,–

10. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ

Pest megye történetének okleveles emlékei 1002–1599-ig. Füg-

gelékül az inárchi Farkas, az irsai Irsay, valamint a szilasi és pilisi 

Szilassy családok története.

Budapest, 1938. Ablaka János és Ferencz, Gyöngyös. 2 sztl. lev., 

636 p., 1 sztl. lev., benne 2 t. és 11 melléklet. 1 melléklet hiányzik!

Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

11. BATIZFALVI ISTVÁN

Magyar vezérek és királyok arcképcsarnoka. Szövegét írta --, raj-

zolta Vizkeleti Béla.

Pest, 1863. Pollák testvérek. 70 p., 60 lith. t.

Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerincen javítva.

18.000,–

12. BÉKEFI REMIG, DR.

A népoktatás története Magyarországon 1540-ig. Az Oltványi-

jutalommal kitüntetett pályamű

Budapest, 1906. MTA. XXXVII., 558 p.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

13. BENDEFFY LÁSZLÓ

A magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán országa.

Budapest, 1942. Cserépfalvi. 1 kihajtható címkép, 509 p., 1 sztl. 

lev., I–XL. számozott t. képmelléklet.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Kissé viseltes állapotú példány.

6.000,–

14. BENKŐ JÓZSEF

Az erdélyországi nemes székely nemzetnek képe, mely a leg 

hitelesebb Historikusoknak irásiból, legfőképpen pedig a Haza 

Törvényiből, és az Ország Gyűléseinek Végzéseiből -- által öszve 

szedetett és most … magyarra fordíttatott, és némü-némü Toldá-

sokkal meg-bővíttetett L. S. K. által.

Kolozsvár, 1806. A ref. kollegiom bet. 3 sztl. lev., 87 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Szép példány.

12.000,–

15. BERCZIK ÁRPÁD

Pötty Ilonka. Egy kis varróleány története.

Budapest, év nélk. M. Kereskedelmi Közlöny – Tolnai Világlapja. 

189 p., számos szövegközti illusztrációval.

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

6.

7.

8.

11.

13.

14.

15.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 8 –   – 9 – 65. ÁRVERÉS

16. BERDA JÓZSEF

Béke. Versek.

[Budapest], 1940. Szerző [Ritter.] 31 p.

Dedikált, számozott (57/500) példány.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

6.000,–

17. BERDA JÓZSEF

Sötétség. -- új versei.

[Budapest, 1939.] Szerző [Ritter.] 31 p.

Dedikált, számozott (339/500) példány.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

7.000,–

18. SZENT BIBLIA, az az Istennec Ó es Uy Testamentomanac pro-

phe tac es apastaloc által megiratott szent könyvei. Magyar nyelvre 

forditatott egészszen, az Istennec Magyarorszagban valo anya szent 

egyházánac epülésére. Caroli Caspar elöljarobeszédével. Ez ma sodic 

kinyomtatast igazgatta, néhol megis jobbitotta Szenci Mol nar Albert.

Utána:

Szenci Molnár Albert: Szent Davidnac Soltari az franciai no tak-

nac es verseknec módgyokra magiar versekre forditattac és ren del-

tettec az Szenci Molnar Albert által.

Utána:

Szenci Molnár Albert: Kis catechismus, avagy az keresztyen hitre 

valo tanitásnac rövid formája.

Hanoviaban [Hanau], 1608. Halbejus [János], Levinus Hulszius 

örö kösinek költségével [Frankfurt am Main]. [24] + 588 + 224 + 

194 (recte 186) + 254 + 79 p. Hiánytalan példány.

RMK I. 411–412.; RMNY 971.

Teljes református bibliafordítás, a zsoltárok könyvének verses for-

dítása és katekizmus. Károli Gáspár Bibliafordításának első javított 

kiadása, az első kisalakú magyar nyelvű Bibliakiadás. A vi zsolyi 

kiadás nagy mérete miatt nehezen forgatható volt, ezért Szenci a 

kisebb, negyedrét formát választotta, hogy a prédikáló székbe is 

felvihessék magukkal a prédikátorok, akiknek addig latin nyelvű 

Bibliából kellett a Szentírást a híveknek magyarázniuk. Szenci 

munkáját Móric hesseni hercegnek ajánlja, aki anyai ágon ma-

gyar származású volt, s beszélt is magyarul. Az ajánlást Károlyi 

Gáspár saját magyar bibliafordításához írt elöljáróbeszéde követi, 

úgy amint az a Vizsolyi Bibliában olvasható. A Biblia e magyar 

fordítása valójában a Vizsolyi Biblia újabb kiadása, amelynek 

szövegén Szenci Molnár Albert nyelvtani elveit követve helyen-

ként változtatott, a vizsolyi kiadás idegen nyelvű nyomdásza által 

elkövetett nyomdahibákat kijavította. A vizsolyi kiadástól eltérően 

Szenci Molnár az Ószövetség könyvei közül külön részbe gyűjtötte 

a protestánsok által apokrifnek tartott, tehát a Bibliához hitelesen 

nem tartozó – az Ótestamentum mellé rendelt – könyveket és feje-

zeteket. Szenci Molnár, jóllehet a Bibliában a maga helyén már kö-

zölte a Zsoltárkönyvet, önálló címlappal a Biblia után saját verses 

fordítását is kiadta. Ez megegyezik a herborni kiadással, de hiány-

zik az ajánlás. A katekizmus és függeléke is megegyezik a herborni 

kiadással, de kevesebb imádságot tartalmaz és az imádságok utáni 

részek itt hiányoznak. E kiadás példányaiban a zsoltárfordítás és 

a katekizmus túlnyomórészt a Bibliával egybekötve maradt ránk. 

Ívjelzésük is részben arra mutat, hogy nem önállóan, hanem a 

Bibliával együtt nyomtatták. A Zsoltárokat Szenci Molnár dolgoz-

ta fel először verses formában, első kiadása 1607-ben jelent meg 

Herbornban. Szenci Molnár Albert naplófeljegyzései szerint a 

másfélezer példányban megjelent mű nyomtatása 1608 május 2-tól 

szeptember 19-ig tartott. A példányok négy-öt év alatt el is keltek, 

amint ez a következő kiadás előszavából kitűnik.

Az egyik legritkább magyar Bibliafordítás teljes példánya, magyar 

árverésen 1969 óta nem szerepelt!

A címlapon és a hátsó kéziratos lapokon olvasható bejegyzések 

szerint a kötet eredetileg nemes Paksy (Paxy) Zsuzsanna tulajdona 

volt. Ő ajándékozta 1669-ben a franekerti egyetemen tanult és ott 

1658-ban nősült Losonci Farkas János fiának, Istóknak (István-

nak), aki 1659. május 28-án született, de fiatalon elhalálozott. A 

Biblia így került öccse ifjabb Losonci Farkas János tuljadonába. 

Mindkettőjük részletesen családtörténeti adatai megtalálhatók 

a kötet végén – miként ez szokásban volt: esküvőik, gyermekeik 

születésének, esetleges halálának stb. időpontjával. Mivel a kötet 

utóbb ugyancsak ajándék formájában az 1661-ben nemességet 

nyert és Fejér, Somogy stb. megyékben honos Roboz családhoz, 

nevezetesen Józsefhez került, 1745-től e família genealógiai adatai 

is nyomon követthetők. Végül a Fejér megyei Baracskán élő roko-

nától, Roboz Gábortól 1856. december 3-án szintén ajándékba 

kapta meg Nagy István, a neves könyvgyűjtő, a Hétszámélyes Tábla 

bírája. Az ő tulajdonosi bélyegzése látható is a címlapon. A kötet 

végéhez 6 sztl. lev. kötve, a nagyon érdekes, kéziratos genealógiai 

és egyéb bejegyzéssekkel: a Losonczi Farkas család 1658–1711 kö-

zötti, majd a Roboz család 1745–1831 között kelt beírásai, végül a 

Roboz-Nagy család 1824–1859 közötti bejegyzései.

16.

17.

18.

18.
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Korabeli kapcsos, fatáblára vont egészbőr kötésben, a táblákon 

görgőzött keretdíszekkel és vaknyomásos léniákkal. Szépen resta-

urált példány.

1.200.000,–

19. BIBLIA HEBRAICA ad optimorum codicum et editionum 

fidem recensita et expressa. Adjectis notis masorethicis. Hrsg. v. 

Chr. Reineccius. (I–II. kötet.)

Lipsiae [Lipcse], 1725. Bernhard. Christoph. Breitkopf. 4 sztl. lev., 

516 p.; 580 p., 2 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, körül arany-

metszéssel és poncolt díszítéssel. Kis felületi kopásoktól eltekintve 

jó állapotú, szép példány.

40.000,–

20. [BIBLIA] DIE HEILIGEN SCHRIFTEN DES ALTEN 

UND NEUEN TESTAMENTES in Erzählungen mit 200 bibli-

schen Kupfern nach den besten Meistern. (A két rész 4 kötetben.) 

Dritte Auflage.

Freiburg, [ca. 1825.] Herdersche Kunst- und Buchhandlung. 

1 rézm. díszcímlap, 1 sztl. lev., 244 p., 1–48. számozott rézm. t.; 

1 sztl. lev. 245–491 p., 49–99. számozott rézm. t.; 1 rézm. dísz-

címlap, 1 sztl. lev., 226 p., 1–48 számozott rézm. t.; 1 sztl. lev., 

227–448 p., 49–99. számozott rézm. t.

A négy kötetben összesen 200 db. metszet található, a metszeteket 

Carl Schuler készítette (alul szignálva).

A két rész négy kötetben, a négy kötet egységes korabeli dúsan 

aranyozott gerincű félbőr kötésben. Szép példány.

36.000,–

21. A BLAGAY-CSALÁD OKLEVÉLTÁRA. Codex Diplomaticus 

Comitum de Blagay. Bevezető tanulmánnyal a család történeté-

hez. A M. Tud akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából 

szerkesztették: Thallóczy Lajos és Barabás Samu.

Budapest, 1897. MTA. CCXCIV., 597 p., 2 melléklet. A térkép 

hiányzik!

Moumenta Hungariae Historica Első Osztály: Okmánytárak 

XXVIII. kötet.

Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

22. BOLDÉNYI, J. M. [SZABÓ PÁL]

La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littérature, mo-

numents par une société de littérateurs sous la direction de --. Des-

sinateurs: Janet-Lange, V. Beaucé, E. Breton, Catenacci, De Bar, 

Freeman; Graveurs: Trichon, Brevliére, Fagnion, Etherington, E. 

Deschamps, Blaise, Hildibrand, Montigneul, Pothey, Rose.

Paris, 1851. H. Lebrun. 1 t. díszcímlap, 2 sztl. lev., 239 p., 159 p., 

1 sztl. lev., a két részben összesen 30 fametszetes t., ezek közül 

10 korabeli színezésű.

Vaknyomásos, dúsan aranyozott korabeli egészbőr díszkötésben. 

Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve szép példány.

36.000,–

23. BÖHM LÉNÁRT

Dél-Magyarország vagy az úgynevezett Bánság külön történelme. 

I–II.kötet.

Pest, 1867. [1868.] Emich Gusztáv. VI., 1 sztl. lev., 314 (helyesen 

414) p., VII.; 489 p., VI.

A két kötet egységes kiadói fűzöt papírkötésben.

14.000,–

24. BUDAY ÉSAIÁS

Magyar Ország históriája. I–III. kötet. Harmadik kiadás.

I. köt.: A mohátsi veszedelemig, 374–1526. eszt.

II. köt.: A mohátsi veszedelemtől, Buda vára viszszavételéig 

1526–1686. eszt.

III. köt.: Mellyben a felséges ausztria ház örökös uralkodása foglal-

tatik Buda vára visszavételétől a mostani időkig. 1686–1833.

Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 275 p.; 264 p.; 1 sztl. lev., 211 p.

A három rész egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben.

26.000,–

25. BUDAI FERENTZ

Magyar ország polgári historiájára való lexicon, a XVI. század 

végéig. Készítette --. Kiadta Budai Ésaiás. I–III. darab.

Nagyvárad, 1804–1805. Máramarosi Gottlieb Antal. 4 sztl. lev., 

VII–XII., 627 p.; 1 sztl. lev., 754 p. (az E és F ív felcserélve); 4 sztl. 

lev., 768 p. Első kiadás.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 

kötésben, kissé kopottas állapotban. Az I. és III. kötet gerince felül 

sérült, a II. kötet lapjai helyenként foltosak.

28.000,–

19.

20.

21., 94.

301., 283., 22.

22.

25.

190., 25.
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26. [CALEPINUS, AMBROSIUS]

[Dictionarium Undecim Linguarum, iam postremo accurata 

emendatione, atque infinitorum locorum augmentatione … exor-

natum … Respondent autem Latinis vocabulis, Hebraica, Graeca, 

Gallica, Italica, Germanica, Belgica, Hispanica, Polonica, Unga-

rica, Anglica. Onomasticon vero … seorsim adjunximus. Cum 

gratia et privilegio Imperatorio.]

Basileae [Bázel], 1605. Sebastian Henricpetri. 4 sztl. lev., 1582 p., 

302 p., 1 sztl. lev.

Az első három sztl. lev., az 1–4., 13–14. oldal és az utolsó sztl. lev. 

hiányzik. Az elejénél 1 sztl. lev., az első rész utolsó három lapja, az 

Onomasticon címlapja és utolsó két lapja sérült.

RMK I. 395.

XIX. század eleji bordázott gerincű egészbőr kötésben. Stabil pél-

dány.

100.000,–

27. CHERNEL KÁLMÁN

Kőszeg sz. kir. város jelene és múltja. I–II. rész.

Szombathely, 1877. Seiler Henrik. 4 sztl. lev., 148 p., 2 sztl. lev.; 

1 sztl. lev., 274 p., 2 sztl. lev.

A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben, a gerincen 

aranyozott címkével.

12.000,–

28. CLADEL, JUDITH

Auguste Rodin. L’oeuvre et l’homme

Brüsszel, 1908. Van Oest. 3 sztl. lev., VII., 164 p., 1 sztl. lev., ben-

ne 92 részben színes t. Folio.

Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. A táblák 

sarkai kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 

példány.

36.000,–

29. CZOBOR BÉLA

Magyarország világi és egyházi hatóságai kiadottt pecséteinek 

jegyzéke. Koszorúzott pályamű.

Pest, 1872. Athenaeum. 88 p., 1 sztl. lev.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, az első táblán aranyozott 

címfelirattal. A gerince kissé kopott.

4.000,–

30. CSAPÓ, JÓZSEF

Uj füves és virágos magyar kert, mellyben min-

denik fűnek és virágnak neve, neme, ábrázatja, 

természete és ezekhez képest kü löm bféle hasz-

nai, értelmesen megjegyeztettek -- által.

Pozsony, 1775. Landerer Mihály. 1 rézm. címkép 

(szerző arcképe), 6 sztl. lev., 9–305 p., 12 sztl. lev.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kö-

tésben. A gerinc alul sérült (hiányos).

36.000,–

31. A CS[ÁSZÁRI] ÉS K[IRÁLYI] 34. MAGYAR GYALOG-

EZRED TÖRTÉNETE 1734–1918.

Budapest, 1937. Pátria. 519 p., XXXII.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

32. [CSEH] TSEH MÁRTON

Lovakat orvosló-könyv. Melly iratott --.

Pest, 1822. Petrózai Trattner János Tamás. 1 kihajtható rézm. cím-

kép, XXVI., 135 p. Negyedik kiadás.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

26.000,–

33. DAYOT, ARMAND

L’Image de la Femme.

Paris, 1899. Hachette. 2 sztl. lev., 397 p., 1 sztl. lev., benne 20 t.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, 

körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

50.000,–

34. DEVECSERI GÁBOR

A mulatságos tenger. Versek.

Budapest, 1936. Nyugat kiadás. 61 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

35. DIONYSIUS CARTUSIANUS

Geistliche Wundartzt, Das ist: Heylsame Artzneyen wider die 

Versuchung durch Dionisium Richel Cartheuser Ordens in La-

28., 233.

30.

31.

32.

33.

34.

35.
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tein beschriben, und durch einen andern Cartheuser zu Prüel bey 

Regenspurg verteutscht.

München, 1629. Cornelio Leysser. 1 rézm. díszcímlap, 9 sztl. lev., 447 p.

Korabeli fatáblás, bordára fűzött, kapcsos egészbőr kötésben, a 

táblákon vaknyomásos görgődíszítésekkel és vaknyomásos növényi 

ornamentikával. Az alsó kapocs bőrszíja szépen javítva.

32.000,–

36. DÓSA ELEK

Erdélyhoni jogtudomány, melyet az alkotmányos Erdélyhonban 

az 1000-dik év olta törvényszerűen költ, s az 1849-dik évig érvé-

nyességgel bírt törvények és szokások szerint szerkeszte --. Három 

könyvben.

I. könyv.: Erdélyi közjogtan. 

II. könyv.: Erdélyhoni magánjogtan.

III. könyv.: Erdélyhoni magyar pertan.

Kolozsvár, 1861. [Stein János.] XLIII., 1 sztl. lev., 244 p., 1 sztl. lev.; 

XVI., 580 p., 1 sztl. lev.; XIII., 327 p., 1 sztl. lev.

A három rész egybekötve, XX. századi bordázott gerincű félbőr 

kötésben.

10.000,–

37. AZ ÉRDEKES ÚJSÁG DEKAMERONJA. Száz magyar író 

száz legjobb novellája. Szerkeszti Kabos Ede. I–X. kötet.

Budapest, [1913–1915.] Légrády Testvérek. 315 p., 2 sztl. lev., 12 t.; 

319 p., 10 t.; 305 p., 10 t.; 319 p., 2 sztl. lev., 8 t.; 321 p., 1 sztl. lev., 

10 t.; 316 p., 2 sztl. lev., benne 8 t.; 308 p., 2 sztl. lev., 12 t.; 281 p., 

2 sztl. lev., 11 t.; 311 p., 13 t.; 338 p., 1 sztl. lev., 338 p., 6 t.

A 4. kötetből 2 arckép (Balázs Béla és Karinthy Frigyes) hiányzik.

A kötetek lapjai körülvágatlanok.

A tíz kötet egységes fűzött papírkötésben, eredeti papírborítóban 

és karton védőtokban. Az első és hatodik kötet tokja sérült, a 

4., 5., 6. és 10. rész papírborítója sérült, a 9. kötet papírborítója 

hiányzik.

24.000,–

38. ERDÉLYI LÁSZLÓ, DR.

Árpádkor. A Magyar Állam, társadalom, művelődés legrégibb 

története 1301-ig.

Budapest, 1922. Pallas. 347 p.

Korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI

39. ASZTALOS ISTVÁN

Üröm. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 244 p., 1 sztl. lev., IV., 

1 lev. hiányzik!

Az Erdélyi Szépmíves Céh 145. kiadványa.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkímélt 

állapotú példány.

6.000,–

40. BALÁZS FERNC

Zöld árvíz. Regény.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 p., 1 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 107. kiadványa.

Számozott (157. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

6.000,–

41. DSIDA JENŐ

Nagycsütörtök. Versek.

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p., 2 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 81. kiadványa.

Számozott (37. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban. 

Eredeti karton védőtokban.

8.000,–

42. ERDÉLYI CSILLAGOK. Arcok Erdély szellemi múltjából. 

Az Erdélyi Helikon íróinak tizedik találkozója alkalmából írták: 

Balázs Ferenc, Bánffy Miklós, Járosi Andor, Kós Károly, Kovács 

László, Lakatos Imre, Ligeti Ernő, Maksay Albert, Molter Károly, 

Reischel Arthur, Reményik Sándor, Szántó György, I. Szemlér 

Ferenc, Tamási Áron, Tavaszy Sándor.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 225 p., 1 sztl. lev., benne 

14 t., a végén IV. (előfizetők).

Az Erdélyi Szépmíves Céh 95. kiadványa.

Számozott (178. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkímélt 

állapotú példány.

8.000,–

37.

40., 47., 53., 59.
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43. GAGYI LÁSZLÓ

Nehéz órák. Regény.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 212 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 161. kiadványa.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

5.000,–

44. GAGYI LÁSZLÓ

Pillangó Zsuzsika. Regény.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 223 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 144. kiadványa.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

6.000,–

45. HORVÁTH ISTVÁN

Az én vándorlásom. Versek.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 160. kiadványa.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

6.000,–

46. JÉKELY ZOLTÁN

A házsongárdi föld. Kisregények.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 176 p., VI.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 156. kiadványa.

Kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

47. KARÁCSONY BENŐ

Napos oldal. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap, 

229 p., 1 sztl. lev., IV.; 1 színes díszcímlap, 193 p., 1 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 101–102. kiadványa.

Számozott (80. és 192. sz.) példány.

A két rész egységes kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötés-

ben. Jó állapotú, szép példány.

12.000,–

48. KISS JENŐ

Kormos üvegen. Versek.

Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 díszcímlap, 98. p., IV., 1 sztl. lev.

Erdélyi Szépmíves Céh 109. kiadványa.

Számozott példány (75. sz.) példány.

Kiadói félpergamin kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

49. KOVÁCS LÁSZLÓ

Gábor Áron. Egy hős arcvonásai.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 95 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 157. kiadványa.

Számozott (167. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon kötésben.

6.000,–

50. MAKKAI SÁNDOR

Erdélyi szemmel.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 179 p., 2 sztl. lev., VI.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 70. kiadványa.

Számozott (90. sz.) példány.

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, eredeti karton-

tokjában. Jó állapotú, szép példány.

6.000,–

51. MAKSAY ALBERT

Idegen partok. Úti képek.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 183 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 93. kiadványa.

Számozott (164. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben, eredeti karton-

tokban. Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

52. ŐSZ JÁNOS

A csudatáska. Eredeti székely népmesék. Gyüjtötte és feljegyezte 

őket: --. A könyv bevezetőjét írta Kovács László.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 2 sztl. lev., XVIII., 236 p., 

1 sztl. lev., IV. 1 sztl. lev. hiányzik!

Az Erdélyi Szépmíves Céh 139. kiadványa.

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

40., 47., 53., 59.
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53. PÁLFFY JÁNOS

Magyarországi és erdélyi urak. -- emlékezései. Sajtó alá rendezte 

Szabó T. Attila. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap, 

179 p.; 1 színes díszcímlap, 157 p., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 128. kiadványa.

Számozatlan.

A két kötet egységes kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

54. SZERB ANTAL

Magyar irodalomtörténet. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 342 p., 1 sztl. lev.; 255 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 86–87. kiadványa.

Számozott (169. és 194. sz.) példány.

A két kötet egységes kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötés-

ben. Kissé kopottas állapot, ettől eltekintve jó példány.

14.000,–

55. TAMÁSI ÁRON

Ábel Amerikában. Regény.

Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 248 p., 1 sztl. lev., IV. 

Az Erdélyi Szépmíves Céh 91. kiadványa.

Számozott (59. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben, kopottas álla-

potban.

5.000,–

56. TAMÁSI ÁRON

Csalóka szivárvány. Színjáték három felvonásban.

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p., IV., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 152. kiadványa.

Kiadói félpergamin kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

57. TAMÁSI ÁRON

Három játék.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 269 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 138. kiadványa.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben.

6.000,–

58. TAMÁSI ÁRON

Magyari rózsafa. Regény.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 p., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 143. kiadványa.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben.

8.000,–

59. TAMÁSI ÁRON

Ragyog egy csillag. Regény.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 233 p., IV., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 116. kiadványa. Számozatlan.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamin kötésben.

8.000,–

60. VASILE ALECSANDRI

Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel 

ellátta Bardócz Árpád.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 címkép, 68 p., 2 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 94. kiadványa.

Számozott (15. sz.) példány.

Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Jó példány.

6.000,–

61. ÉRDÚJHELYI MENYHÉRT

Ujvidék története. Kiadja Ujvidék szab. kir. város közönsége.

Ujvidék, 1894. Popovics testvérek. VII., 455 p.

Modern egészvászon kötésben.

12.000,–

62. ERZSÉBET KIRÁLYASSZONY EMLÉKÉNEK. Hódolat Ma-

gyarország nagy Királynéjának. A királyi ház fenséges tagjainak és a 

magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésével. A szerkesztő 

bizottság elnöke: báró Dániel Ernőné. Főszerkesztő: Gábel Gyula.

Budapest, 1905. Globus ny. 176 p., benne 16 t. melléklet.

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-

tésben. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült. Jó példány.

8.000,–

40., 47., 53., 59.

62.

40., 47., 53., 59.
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63. AZ EZEREGY ÉJSZAKA KÖNYVE. Teljes és irodalmi ma-

gyar fordítás. Dr. J. C. Mardrusnak a perzsa és hindu kéziratból 

készült betűszerinti francia fordítása nyomán [ford. Kállay Mik-

lós.]

Budapest, [1921–1924.] Genius–Lantos. 2 sztl. lev., 366 p., benne 

8 t.; 407 p., benne 8 t.; 2 sztl. lev., 373 p., benne 8 t.; 2 sztl. lev., 

350 p., benne 16 t.; 395 p., benne 8t.; 2 sztl. lev., 484 p., benne 

8 t.; 2 sztl. lev. 576 p., benne 16 t.

A kötetek illusztrációit Prihoda István, Chanteau Miklós, Helbing 

Ferenc, Fáy Dezső, Teuchert Károly, Biczó András, G. Erdélyi 

Aranka és Pólya Miklós készítette.

A 4. kötet számozott (131/600).

A hét kötet egységes korabeli bordázott gerincű bordó félbőr kö-

tésben. A hatodik kötetnél a könyvtest elvált a kötéstől. A hetedik 

kötet restaurált példány.

28.000,–

64. [FALLER, GUSTAV]

Gedenkbuch zur hundertjährigen Gründung der königl. Unga-

rischen Berg- und Forst-Akademie in Schemnitz 1770–1870.

Schemnitz [Selmecbánya], 1871. August Joerges. IV., 389 p., 1 üres lap.

A selmeczi m. k. bányász- és erdész-akadémia évszázados fennállá-

sának emlékkönyve.

Kiadói papírkötésben. A gerincén javítva. A kö-

tet lapjai körülvágatlanok.

8.000,–

65. FALLOPIUS [FALLOPIO], GABRIEL

[Neu eröffnete vortreffliche und rare] Geheim-

nüsse der Natur. Das IV–XI. Buch. (II–III. 

kötet.)

[Frankfurt], 1715. [Gensch.] 1 rézm. címkép, 

368 p. (helyesen 366 p.); 1 rézm. címkép, 3 sztl. 

lev., 236 p., 21 sztl. lev.

A munka 3 kötetben, 11 könyvben teljes, pél-

dányunkból az első kötet (az első három könyv) 

hiányzik!

A két rész egybekötve, korabeli pergamenkötés-

ben. Jó példány.

30.000,–

66. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ

Magyarországi városok régi számadáskönyvei. (Selmeczbánya, Po-

zsony, Beszterczebánya, Nagyszombat, Sopron, Bártfa és Kör möcz-

bánya városok levéltáraiból.) A M. Tud. Akadémi Történelmi 

Bizottsága megbízásából közli --.

Budapest, 1885. MTA. 682 p., 1 sztl. lev.

Modern félvászon kötésben.

10.000,–

67. FEKETE LAJOS – BLATTNY TIBOR

Az erdészeti jelentőségű fák és cserjék elterjedése a magyar állam 

területén. I–II. kötet.

Selmecbánya, 1913. Joerges Ágost özvegye és fia. VII., 793 p., ben-

ne 18 t. és két kihajtható táblázat; 4 sztl. lev., 150 p., 1 sztl. lev., 5 

számozott, kétlapos, színezett lith. térkép.

A két rész egységes fűzött kiadói papírkötésben. Stabil példány.

12.000,–

68. A FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA HADTÖRTÉNETE 

1914–1918. Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor … bevezető sora-

ival. Szerkesztette: De Sgardelli Caesar.

[Budapest, 1941. Athenaeum.] 1 színes címkép, 441 p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos, ettől elte-

kintve jó példány.

12.000,–

69. FÉNYES ELEK

Magyar Országnak, s a hozzá kapcsolt tartományoknak mos-

tani állapotja statistikai és geographiai tekintetben. Kiadta --. 

I–VI. kötet.

Pest, 1836–1840. Trattner–Károlyi. 532 p., 2 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 

680 p.; 455 p., 1 sztl. lev.; 479 p.; 259 p., 1 lev.; VIII., 420 p.

A negyedik kötet végénél a lapok alsó sarka kissé sérült (szöveghi-

ány nélkül).

Első kiadás.

A hat rész öt kötetben (az 5–6. rész egyben), korabeli egészvászon 

kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Kopottas állapotú pél-

dány, a negyedik kötet hátsó táblája javítva, gerincéről az eredeti 

címke hiányzik (hasonlóval pótolva).

28.000,–

65.

65.

68.

69.
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70. FOGARASI JÁNOS

Magyar közpolgári törvénytudomány elemei, Kövy Sándor után 

írta alsóviszti --. Negyedik javított kiadás.

Pest, 1843. Eggenberger József és fia. 3 sztl. lev., 469 p., 1 sztl. lev.

A címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzés és bélyegzés.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK

71. BIBLIOGRAPHIAI ÉRTESÍTŐ, Magyarország és Erdély 

számára. Kiadja Heckenast G. könyváros és kiadó. 1840-es, I. évfo-

lyam 1–12. szám. (1840. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1840. Heckenast G. 80 p., 4 sztl. lev. (hirdetések).

Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

7.000,–

72. BUDAPEST HÍRADÓ. Politikai hírlap. Szerkesztette Szenvey 

József. 1845-ös, II. évfolyam, 106–310. szám (1845. jan. 2–dec. 30.)

Pest, 1845. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 436 p., 426 p.

A 277. szám hiányzik.

A számok egyenként, mindegyiken postai „Zeitung”-bélyegzés.

12.000,–

73. BUDAPESTI HÍRADÓ. Politikai hírlap. 1848-as, V. évfo-

lyam I. félév, 723–875. szám. (1848. jan. 1–június 30.) Szerkesztet-

te: előbb Szenvey József, majd 1848. márc. 18-tól Vida Károly.

Pest, 1848. Landerer és Heckenast. 620 p.

A lap 1848. július 15-én megszűnt.

A számok egyenként, mindegyiken postai újságbélyegzés.

16.000,–

74. ELLENŐR. Radikál politikai lap. Szerkesztette Kővári László, jú-

lius 23-tól Dózsa Dániel. 1–111. szám, 1848. május 2–november 14.

Kolozsvár, 1848. Tilts János. 436 p., az 1., 6. és 64. számhoz 1 lev. 

melléklet.

A folyóirat így teljes, több szám nem jelent meg belőle!

A Busa Margit-féle bibliográfia a 64. számot nem ismeri!

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

36.000,–

75. ERDÉLYI HELIKON. 1932-es, V. évfolyam. Főszerkesztő: 

Kisbán Miklós. Szerkeszti Kós Károly. 1–10. szám.

Kolozsvár, 1932. Minerva. 4 sztl. lev. (tartalom), 744 p., benne 

számos szövegközti és egészoldalas illusztráció és 1 t.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az évfolyam 

első számának borítója belekötve.

5.000,–

76. ERDÉLYI HELIKON. 1933-as, VI. évfolyam. Főszerkesztő: 

Kisbán Miklós. Szerkeszti Kós Károly.

Kolozsvár, 1933. Minerva. 4 sztl. lev. (tartalom), 752 p., benne 

számos szövegközti és egészoldalas illusztráció és 9 t.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az évfolyam 

első számának borítója belekötve.

5.000,–

77. ERDÉLYI HELIKON. 1935-ös, VIII. évfolyam. Főszerkesztő: 

Kisbán Miklós. Szerkeszti Kós Károly.

Kolozsvár, 1935. Minerva. X. (tartalom), 790 p., benne számos 

szövegközti és egészoldalas illusztráció és 4 t.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az évfolyam 

első számának borítója belekötve.

5.000,–

78. ERDÉLYI ÚJ ÉS Ó KALENDÁRIOM, Kristus Urunk szü-

letése után 1838. 365 napból alló közönséges esztendőre, Erdély-, 

Magyar- és más országokra alkalmaztatva.

Kolozsvár, 1838. A K. Lyceum Könyvnyomó-Intézete. 40 sztl. lev., 

az naptár-résznél összesen 8 üres jegyzetlap bekötve, gazdasági 

jegyzetekkel beírva.

Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

79. HONVÉD. Politikai napilap. Az erdélyi főhadparancsnokság 

hivatalos közlönye. Szerk.: Ocsvai Ferenc. 1–137. szám. 1848. dec. 

28–1849. jan. 6.

Kolozsvár, 1848–1849. Ocsvai Ferenc. 544 p. A lapok kissé foltosak.

A következő számok hinányoznak: 16., 21., 22., 23., 36., 37., 40., 

41., 48., 49., 51., 52., 53., 64., 91., 125.

A folyóirat 1849. augusztusáig jelent meg.

XX. századi korhű papírkötésben.

16.000,–

72.

74.

75.

79.
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80. HÖLGYFUTÁR. Közlöny az irodalom, társasélet, művészet 

és divat köréből. Tulajdonos és szerkesztő: Nagy Ignác. 1851-es, 

második évfolyam I. félév, 1–148. szám (1851. jan. 2–jún. 30.)

[Pest], 1851. [Ny. Lukács László.] 586 p. (helyesen 588 p.), benne 

6 lith. t. (1 arckép, 5 színes divatkép).

Az 59. (233–236. o.) és 141. szám (555–558. o.) hiányzik.

A szabadságharc bukása után elsőként jelentkező irodalmi orgá-

num, megindulása Nagy Ignác nevéhez fűződik. Az abszolutizmus 

viszonyaira vonatkozó, egyes közleményeiben elrejtett csípős meg-

jegyzések miatt a szerkesztő több ízben került összeütközésbe a 

hatóságokkal, és 1850 őszén rövid ideig fogságot is szenvedett. A 

lap vonalvezetése ezután óvatosabbá vált.

Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,–

81. IMRIK JÓZSEF, JÁSZAPÁTI

Egyetemes Magyar-, Erdély- és Horvátországi katholikus egyházi 

névtár az 1864/5-dik évre. Szerkeszti --. Második évfolyam.

Pest, 1864. Hartleben és Társa. 1 lith. t. címkép, 1 sztl. lev., 510 p., 

XVI. (hirdetések), benne 1 lith. t.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, a gerinc felül kissé sé-

rült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,–

82. KÉPES VILÁG. Ismeretterjesztő és szépirodalmi képes csa-

ládi lap. Szerkeszti Vértesi Arnold. 1869-es, IV. évfolyam I. félév, 

1–24. szám (1869. jan. 1–június 24.)

Pest, 1869. Deutsch. 384 p. PIM 1180.

Hozzákötve:

NAGYVILÁG. Szépirodalmi képes hetilap. 1880–1881-es év-

folyam, 1–24. szám. Szerk.: Kövesdy Ignác, Bihari Imre, ifj. 

Berkovits Gábor.

Budapest, 1880–1881. Weiszman testvérek. 400 p.

A folyóiratnak összesen 41 száma jelent meg az 1880–1881. évek-

ben, árverésünkön az első 24 szám szerepel. PIM 1948.

A két folyóirat számai egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

83. A KERT. A kertészet összes ágai magába foglaló szaklap. Szer-

kesztik: Mauthner Ödön és Igali Svetozár. 1899-es, V. évfolyam 

II. fél év, 13–24. szám (1899. júl. 1–dec. 15.)

Budapest, 1899. Kosmos. 4 sztl. lev., 433–815 p., 12 színes mel-

léklet.

Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,–

84. KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. 

Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történel-

mi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és 

kiadja Dr. Förster Jenő. 1909-es, I. évfolyam.

Lőcse, 1909. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 256 p.

Hozzákötve:

EMLÉKKÖNYV A SZEPESMEGYEI TÖRTÉNELMI TÁR-

SULAT FENNÁLLÁSÁNAK HUSZONÖTÖDIK ÉVÉRŐL. 

1883–1908. Szerkesztette Kalmár Elek. (A Szepesmegyei Történel-

mi Társulat Évkönye 12. évfolyam.)

Lőcse, 1909. Reiss J. T. 129 p., 1 sztl. lev., benne 9 t. (1 kihajt-

ható).

Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

85. KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. 

Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történel-

mi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és 

kiadja Dr. Förster Jenő. 1910-es, II. évfolyam.

Lőcse, 1910. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 256 p.

Hozzá tartozik:

KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. Szepes 

vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történelmi Tár-

sulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és kiadja 

Dr. Förster Jenő. 1911-es, III. évfolyam.

Lőcse, 1911. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 252 p., 2 t.

Hozzá tartozik:

KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. Szepes 

vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történelmi Tár-

sulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és kiadja 

Dr. Förster Jenő. 1912-es, IV. évfolyam.

Lőcse, 1912. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 239 p., 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. Szepes 

vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történelmi Tár-

sulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és kiadja 

Dr. Förster Jenő. 1913-as, V. évfolyam.
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Lőcse, 1913. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 264 p., benne 1 t. és 2 ki-

hajtható leszárm. t.

A négy évfolyam egységes korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

10.000,–

86. KÖZLEMÉNYEK SZEPES VÁRMEGYE MÚLTJÁBÓL. 

Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történel-

mi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és 

kiadja Dr. Förster Jenő. 1914-es, VI. évfolyam.

Lőcse, 1914. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 179 p., benne 1 t.

Hozzákötve:

BAL JEROMOS

Szepesvára története. (A Szepesmegyei Történelmi Társulat év-

könyve 13. évfolyam.)

Lőcse, 1914. Reiss J. T. 116 p., 1 sztl. lev., 6 t., 1 kihajtható alaprajz 

és 6 sztl. lev. (Függelék).

Korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

87. MAGYAR-ORSZÁGI Ó ÉS ÚJ KALEN DÁ-

RIOM, Kristus Urunk Születése után 1803-dik 

esztendőre, melly 365 napokból álló közönséges 

esztendő…

Pest, 1803. Trattner Mátyás. 1 fametszetes cím-

kép, 35 sztl. lev., az elejénél a kalendárium-rész-

nél összesen 12 üres jegyzetlap bekötve.

Fűzött, korabeli papírkötésben. Az első borító-

lapra címke ragasztva, ettől eltekintve hibátlan 

állapotú példány.

8.000,–

88. MAGYAR MUSEUM. Ki-adta negyedenként a Kassai Magyar 

Társaság. [Szépirodalmi és nyelvészeti folyóirat.] Szerkeszti Bacsányi 

János és Baróti Szabó Dávid. Második kötet I–II. negyed.

Kassa, 1792. Ellinger János. 1 sztl. lev., 251 p. A 121–122. oldal 

hiányzik, a címlap és az utolsó lap (251–252. oldal) sérült, szöveg-

hiánnyal (javítva).

A cikkek, versek szerzői: Batsányi János, Baróti Szabó Dávid, 

Versegi Ferenc, Ányos Pál, Virág Benedek, Ráday Gedeon és 

Weszprémi István.

XX. század eleji egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

16.000,–

89. PESTI HÍRLAP. Politikai közlöny. Szerkeszti Kossuth Lajos. 

1841-es, I. évfolyam, 1–104. szám (1841. jan. 2–dec. 29.)

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. 3 sztl. lev., 876 p.

Az 54., 64., 79. és 88. szám hiányzik. 9 szám végéről a hirdetés 

hiányzik. A végénél a lapok körülvágva.

Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

90. PESTI HÍRLAP. Politikai közlöny. Szerkeszti Csengery Antal 

és b. Kemény Zsigmond. 1848-as, VIII. évfolyam II. félév., 96–253. 

szám, 1848. júl. 1–dec. 31.

Pest, 1848. Landerer és Heckenast. 607–1230 p.

A 99., 178., 180. és 181. szám hiányzik!

A 183. és 184. szám jobb felső sarka hiányos. A 202–203. szám 

foltos.

A számok két kötetbe kötve, korabeli félbőr kötésben. Restaurált 

példány.

32.000,–

91. TÁRSALKODÓ tudományos művészeti s mesterségi tekintetben. 

Szerkeszti s kiadja Helmeczy Mihály. 1834-es, III. évf., 1–104. szám. 

(1834. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1834. Landerer. 420 p., 1 kihajtható rézm. t.

A 13. sz. (49–52. old.) és 63. sz. (248–252. old.) hiányzik.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével, kissé 

kopottas állapotú példány.

8.000,–

92. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Mun-

katárs: Jókai Mór. 1856-os, III. évfolyam, 1–52. szám. (1856. jan. 

6–dec. 28.)

Pest, 1856. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev., 460 p., benne 

1 ki hajtható térkép és 1 t., ezenkívül 1 egészoldalas és 1 kétlapos 

oldalszámon belüli fametszet.

A 47–50., 87–90., 99–102. oldalak és a 22. szám (185–192. o.) 

hiányzik.

Modern félvászon kötésben.

20.000,–

87.

89.

91.
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93. A FŐRENDIHÁZ ÉVKÖNYVE 1900. Szerkeszti és kiadja 

Szerencs János főtitkár.

Budapest, 1900. Pesti Könyvnyomda Rt. XIV., 1 sztl. lev., 569 p.

Festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

10.000,–

94. A FRANGEPÁN CSALÁD OKLEVÉLTÁRA. Codex Di-

plpomaticus Comitum de Frangepán. A Magyar Tudományos 

Akadémia megbízásából kiadják: Dr. Thallóczi Lajos és Barabás 

Samu. I–II. kötet.

Budapest, 1910–1913. MTA. XXXVIII., 1 sztl. lev., 456 p., 1 sztl. 

lev.; LXXVI., 1 sztl. lev., 525 p., 1 sztl. lev., 2 melléklet.

Monumenta Hungariae Historica I. osztály: Okmánytárak XXX. 

És XXXVIII. kötet.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

95. FRANK IGNÁCZ

A közigazság törvénye Magyarhonban. I–II. rész (három kötetben).

Buda, 1845–1847. M. kir. Egyetem bet. IV., 5–753 p., 1 sztl. lev.; 

VI., 1 sztl. lev., 372 p., 2 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 379–848 p.

A két rész három kötetben, egységes bordázott, dúsan aranyozott 

gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó állapotú, szép példány.

20.000,–

GASZTRONÓMIA, BORÁSZAT

96. CSÁKY SÁNDOR

A huszadik század szakácsművészete. III. kiadás.

Budapest, 1936. „Petőfi” irod. vállalat. 832 p., benne 8 t., a végé-

nél 61 p. (Szótár, összeállította Marencich Ottó.)

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos, ettől elte-

kintve jó példány.

6.000,–

97. A DIVAT ÚJSÁG FŐZŐKÖNYVE. Legtartalmasabb magyar 

főzőkönyv. 2300 recipe. Függelék: A beteg ember konyhája.

Budapest, 1909. Rákosi Jenő. 715 p., benne 18 t.

Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

98. GLÜCK FRIGYES – STADLER KÁROLY

Az ínyesmesterség könyve. Szerkesztették: --.

Budapest, 1899. Franklin. 366 p., 5 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

9.000,–

99. KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV. Sz. Hilaire Josefa, 

Kovács Irma, Dorn Anna, Gombos Erzsi, Moesz Gézáné, özvegy 

Gyöngyössy Sámuelné, Zempléni Szabó Antalné nyomán szerkesz-

tette Zemplényi Szabó Antónia. Függelék: A magyar gazdasszony 

házi kincstára. Hatodik kiadás.

Budapest, [1896.] Lampel R. 2 sztl. lev., 550 p., XIX. (tartalom), 

5 sztl. lev. (hirdetések), benne 4 számozott, színes t.

Kiadói színes félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

100. KHUEN-HÉDERVÁRY SÁNDORNÉ, GRÓF

A főzőkanál csodálatos meséi. 303 híres szakács titka. Második 

kiadás.

Budapest, 1944. Szerző – Hornyánszky V. 224 p., benne színes 

fejezetelválasztó képek.

Kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

101. KUGLER GÉZA

A legujabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, ven-

déglősök és háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve, különös 

tekintettel a magántanulásra. Negyedik kiadás.

Budapest, év nélk. Rozsnyai Károly. 459 p., 24 p. (hirdetések).

Festett kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban. A gerinc 

javítva.

7.000,–

102. KUGLER GÉZA

A legujabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, ven-

déglősök és háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve, különös 

tekintettel a magántanulásra. Négy részben. Cukrászat, Tészták, 

Befőzések, Italok és Fagylaltok. Írta --. Hatodik kiadás.

Budapest, év nélk. Rozsnyai Károly. XIV., 1 sztl. lev., 424 p., 9 sztl. lev.

Az első szennylapon korabeli gyerekrajzok, beírások.

Festett kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

21., 94.

95.

98.

99.

102.
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103. [MAGYAR ELEK]

Az Ínyesmester szakácskönyve. Új, lényegesen bővített kiadás.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 592 p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottass állapotban.

4.000,–

104. MAGYARORSZÁG SZŐLŐTERMELÉSÉNEK MÚLTJA 

ÉS JELENE. A „Borászati Lapok” milleniumi száma. A legjele-

sebb szakíróink közreműködésével szerkesztette Baross Károly.

Budapest, 1896. Pátria. 3 sztl. lev., 5–183 p., 12 sztl. lev. (hir-

detések), az elejénél 2 t. A 107–108. oldal felső sarka sérült (kis 

szöveghiánnyal).

Modern félvászon kötésben.

8.000,–

105. METZNER, ANTONIE

Die sich selbst belehrende Köchin, oder allgemeines deutsches 

Kochbuch für bürgerliche Haushaltungen. Enthaltend: gründ-

liche und allgemein verständliche Anweisungen, alle Arten von 

Speisen als: Suppen, Gemüse, Saucen, Ragouts, Mehl-, Milch- 

und Eierspeisen, Fische, Braten....schmackhaft bereiten zu ler-

nen. Nebst Küchenzetteln und Belehrungen über Anordnung 

der Tafeln, Tranchiren, etc. Ein unentbehrliches Handbuch für 

Hausfrauen und Köchinnen… Sechste Auflage.

Quedlinburg-Leipzig, 1839. Basse. XVI., 247p., 1 lith. t.

Korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

18.000,–

106. PODRUZSIK BÉLA

Legúabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a dié-

tás főzés ismereteivel. Harmadik kiadás.

Budapest, 1930. Szerző. 363 p.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

6.000,–

107. SZILÁRD GYULA

Szőlőművelés és borkezelés könyve. Földmíves iskolák, vinczellérek 

és szőlőbirtokosok számára írta --.

Budapest, 1898. Pátria. 3 sztl. lev., 177 p., III.

Dedikált példány.

Korabeli egészvászon kötésben. Kissé foltos.

8.000,–

108. TOKAJ KÉPESLAP.

Panorámakép, 3 részbe hajtogatva.

Tokaj, Helm Sámuel. Év nélk.

A képeslapon Tokaj látképe a zsinagógától a hídig, előtérben a 

Bodroggal, a háttérben Tokaj szőlőivel. Megíratlan lap.

3.000,–

109. VIZVÁRI MARISKA

-- szakácskönyve. 1000 recept. Új, bővített kiadás.

Budapest, [1944.] Rozsnyai Károly [Vörösmarty ny., Székesfehér-

vár]. 460 p., 2 sztl. lev., benne 5 t. (hirdetések).

Kiadói félvászon kötésben, viseltes állapotban.

5.000,–

110. GEBHARDI LAJOS ALBERT

Magyar ország históriája. G. L. A. munkáiból magyarázta Hegyi 

Jósef. Megigazította, 1803-ig folytatta Kultsár István. I–III. könyv.

Pest, 1803. Trattner Mátyás. XVI., 440 p., 4 sztl. lev.; 544 p.; 472 p.

A címlapon korabeli bélyegzés.

Az első két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 

kötésben, a harmadik kötet későbbi sötétzöld, aranyozott gerincű 

félbőr kötésben.

36.000,–

111. GERLÓCZY ZSIGMOND, DR. – HANKÓ VILMOS, DR.

Budapest fürdői és ásványvizei.

Budapest, 1891. Lampel Róbert. 163 p., 1 sztl. lev.

Vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

105.

107.

108.

110.
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112. GÉVAY ANTAL

A budai pasák. Rendbe szedte --.

Bécs, 1841. Strauss Antal özvegyénél. 52 p., 1 kihajtható, színes 

lith. térkép.

Bordázott gerincű korhű félbőr kötésben.

12.000,–

113. GONDA BÉLA

A magyar hajózás története.

Budapest, 1899. Műszaki Irod. és Ny. vállalalt. 2 sztl. lev., 248 p.

A címlap pecsétes.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Szép 

példány.

8.000,–

114. GONDA BÉLA

A magyar tengerészet és a Fiumei Kikötő.

Budapest, 1906. Pátria. 143 p., 1 sztl. lev., benne 8 t. (4 kétlapos, 

1 táblázat és 1 kétlapos térkép).

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat. 

Az első tábla felül kissé hullámos, ettől eltekintve jó példány.

7.000,–

115. [GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF]

Egy falusi nótáriusnak budai utazása, melyet önnön maga abban 

esett viszontagságaival együtt az elaludt vérű magyar szivek felser-

kentésére és mulatságára e versekbe foglalt --.

Pozsony–Komárom, 1790. Wéber Simon Péter. XVIII., 158 p.

Első kiadás!

A hátsó szennylapon található korabeli bejegyzés tanúsága szerint 

Fáy András könyvtárából származó példány.

Korabeli dúsan aranyozott egészbőr kötésben, a gerinc alul szépen 

javítva. Jó példány.

24.000,–

116. GYARMATHY CHRYS. JÁNOS

Közhasznú műszótár és egyházi tiszti irásmód.

Buda, 1845. Gyurián és Bagó. XV., 156 p., 2 sztl. lev., 6 számozott, 

kihajtható táblázat.

Korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

5.000,–

117. GYÖNGYÖSI ISTVÁN

Új életre hozatott Chariclia, avagy a Chariclia ritka példájú, és 

az olvasásra kedvet adó históriának némely régi versek rongyábúl, 

és azoknak sok fogyatkozásibúl ujabb, és jobb rendben vétele. A 

mellyek a verseket örömest olvasó némelly jó urai kivánságára, és 

kedvéért beteges állapottyában nem kis munkával vitt végben --.

Buda, 1733. Nottenstein János. 18 sztl. lev., 2–415 p.

Második kiadás.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

28.000,–

118. GYŐRY TIBOR, MED. DR.

Morbus Hungaricus. Orvostörténelmi tanulmány. Eredeti kútfők 

alapján írta --.

Budapest, 1900. Pesti Lloyd. 196 p., 2 sztl. lev.

Dedikált példány.

Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

7.000,–

119. HAPPEL, EVERHARD GVERNER 

[EBER HARD WER NER]

Der Ungarische Kriegs-Roman, oder Ausführli-

che Beschreibung des jüngsten Türcken-Kriegs, 

wobey aller darinnen verwickelter Hoher Po-

tentaten Länder, Macht, und Herzschafft, ab-

sonderlich aber eine curieuse Beschreibung von 

Ungarn, Persien, und Türckey zusamt denen 

denckwürdigsten Belagerungen und blutigsten 

Feld-Schlachten so die Türcken Zeitihrer Herz-

schafft jedermanns Verwunderung vorgenom-

men und erhalten haben… [1. kötet.]

Ulm, 1685. Matthäus Wagner. 6 sztl. lev., 838 p. (helyesen 846 p.), 

benne 14 rézm. t. (6 kihajtható).

A munka hat kötetben teljes, példányunk az első kötete.

Apponyi 2704.

XX. századi pergaminkötésben.

80.000,–

120. HAPPEL, EVERHARD GVERNER [EBERHARD WER-

NER]

Der Ungarischen Kriegs-Romans Vierdter Theil, fürstellend eine 

genaue Beschreibung des Feld-Zuges … [4. kötet.]

114.

115.

116.

117.

119.

120.
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Ulm, 1687. Matthäus Wagner. 11 sztl. lev., 896 p. (helyesen 

846 p.), benne 12 rézm. t. (1 kihajtható).

A munka hat kötetben teljes, példányunk a negyedik kötete.

Apponyi 2704.

Korabeli pergamenkötésben. A kötés foltos.

80.000,–

121. HÁZI JENŐ

Detrekő vára a középkorban. Doktori értekezés.

Budapest, 1917. Stephaneum. 72 p.

Történeti Értekezések 11.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

4.000,–

122. HÉBE ZSEBKÖNYV 1825. Kiadta Igaz Sámuel.

Bécs, [1824.] Grund Leopold. 1 rézm. címkép (Zrínyi M. arcképe), 

1 rézm. díszcímlap, 6 sztl. lev., 5–372 p., 2 sztl. lev., benne 7 t. 

(6 rézm., 1 lith.) és 3 kihajtható kotta.

A metszeteket Berkovetz József, Blaschke János, Kovátsch József, a 

kőnyomatot Trentsenszky József, a kottákat Sigg József készítette. 

A címalp-vignetta Solymos várát ábrázolja.

Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,–

123. A HÉDERVÁRY-CSALÁD OKLEVÉLTÁRA. A M. Tud. 

Akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából közlik: Br. Rad-

vánszky Béla és Závodszky Levente. I–II. kötet.

Budapest, 1909–1922. MTA. VIII., 604 p., 1 sztl. lev., 5 mellék-

let.; 4 p., LXXXIII., 1 sztl. lev., 493 p., 1 sztl. lev., benne 2 mellék-

let és 1 térkép.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

12.000,–

124. HERCZEG GÉZA

Kun Béla. Történelmi grimász.

Berlin, 1929. Verlag für Kulturpolitik. 296 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány.

6.000,–

125. HILFERDING, A[LEXANDER]

A szerbek és bolgárok története. Fordította Kiss Simon.

Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII., 276 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXV.

Kiadói félbőr kötésben.

5.000,–

126. HOCK JÁNOS

Vigasztalások könyve. Elmélkedések és hangulatok.

Budapest, 1896. Athenaeum. 2 sztl. lev., 411 p.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos korabeli egyedi egészbőr díszkö-

tésben, körül aranymetszéssel, eredeti papír védőborítójában. Jó 

állapotú, szép példány.

8.000,–

127. HODINKA ANTAL

Az orosz évkönyvek magyar vonatkozásai. „Az Orosz Évkönyvek 

teljes gyűjteménye” köteteiből a M. Tud Akadémia Történelmi 

Bizottságának megbízásából fordította --.

Budapest, 1916. MTA. 2 sztl. lev., 510 p.

Modern félvászon kötésben.

5.000,–

128. HOELLER MÓRIC, BÁRÓ

A Kincsemek. A Kincsem-ménes és Kincsem-istálló története.

[Budapest], 1942. [Szerző-Franklin.] 253 p., 1 sztl. lev., benne 17 t., 

1 lev hibajavítás.

Kiadói papírkötésben, restaurált példány.

12.000,–

129. HOERNES, HERMANN

Buch des Fluges. Herausgegeben von --. Band I–III. Buchschmuck 

von Tanna Hoernes.

Bécs, 1911–1912. Georg Szelinski. XV., 676 p., benne 29 t. kép-

melléklet (több színes, kihajtható); XXIV., 680 p., benne 36 t.; X., 

551 p., 18 t.

A három kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészvászon kö-

tésben. A II. kötet gerincén kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú, jó példány.

70.000,–

130. HOLUB JÓZSEF, DR.

Zala megye története a középkorban. Első kötet: A megyei és 

egyházi közigazgatás története. Kiadja Zala megye közönsége.

120.

122.

126.

129.
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[Pécs], 1929. Dunántúl Egyetemi Nyomda. XXIII., 488 p., benne 

33 t., 2 térkép és 1 melléklet.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Modern félvászon kötésben.

7.000,–

131. HONVÉDELMI KÖTELESSÉG mint állami erő és családi s 

egyéni teher. Írta egy Nyugalmazott Törzstiszt, magyarra fordította 

Domján.

Győr, 1856. Sauervein Géza. 36 p.

Fametszetes kiadói papírborítékban.

5.000,–

132. HORVÁTH MIHÁLY

Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-

ben. I–III. kötet.

Genf, 1865. Puky Miklós. XIX., 615 p.; XI., 616 p.; XI., 605 p., 

1 sztl. lev.

Az első kötet címlpján korabeli tulajdonosi bélyegzés. A lapok 

helyenként kissé foltosak.

A három rész egységes korabeli félvászon kötésben, kopottas álla-

potban.

12.000,–

133. HÜBNER, JOHANN

Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, város-

okat, emlékezetre méltó mezővárosokat, helységeket, folyókat, 

tavakat, tengereket, öblöket, fokokat, szigeteket, hegyeket, 

erdő ket, barlangokat, pénzeket, mértékeket s t. e. f. esmértető 

lexikon, mellyet szerzett --, jobbitott, alkalmaztatott Sperl Xav. 

Fe rencz, a Magyar és Erdély országi geographiával tökélletesitett; 

a régi esmértetésével bővített; a tartományoknak bécsi gyülés, a 

pápai békűlés szerént elhatároztatásával teljesitett Fejér György. 

I–V. darab.

Pest, 1816–1817. Trattner János Tamás. XXIV., 708 p., 1 sztl. lev.; 

IV., 564 p.; VI., 659 p.; 2 sztl. lev., 508 p.; 2 sztl. lev., 511 p.

Az öt rész egységes XX. századi korhű félbőr kötésben.

44.000,–

134. AZ IPARMŰVÉSZET KÖNYVE. A Magyar Iparművészeti 

Társulat megbízásából szerkeszti Ráth György. I–III. kötet.

Budapest, 1902–1912. Athenaum. 1 t. címkép, VII., 532 p., benne 

92 t. műmelléklet (ebből 3 kétlapos, 1 kihajtható, 8 színes); 2 sztl. 

lev., 646. p., benne 86 t. képmelléklet (ebből 9 színes); 2 sztl. lev., 

633. p., 1 sztl. lev., benne 75 t. képmelléklet (ebből 3 színes).

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-

szon díszkötésben, felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban. A 

I. kötet kissé eltérő színben.

40.000,–

135. ISKOLATÖRTÉNETI ADATTÁR. Az Országos Reformá-

tus Tanáregyesület megbízásából szerkeszti: Thury Etele. I–II. 

kö tet.

Pápa, 1906–1908. A Főisk. Ny. betűivel nyomt. Kis Tivadar. VIII., 

443 p.; 552 p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben.

22.000,–

136. IVÁNYI BÉLA, DR.

A Római Szent Birodalmi széki gróf Teleki család gyömrői levél-

tára. (Archivum Gyömrőense Gentis Comitum Teleki de Szék.) 

Írta és összeállította --. Kiadja a gr. Teleki család gyömrői ága.

Szeged, 1931. [Kapisztrán ny., Vác.] 503 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

6.000,–

137. JAKÓ ZSIGMOND

Bihar megye a török pusztítás előtt.

Budapest, 1940. Sylvester ny.VIII., 424 p., 1 térkép.

Település- és Népiségtörténeti Értekezések 5. sz.

Modern félvászon kötésben.

8.000,–

138. [JANKOVICH, GERHARDUS]

Novum sidus Hungariae, sive sanctissima Dei, 

et dolorum mater Maria, in s. statua Sassiniensi 

in fine saeculorum thaumaturga, et fidelium ani-

mabus, ac corporibus salutaris, cum primorum 

annorum gratiis, velut suae potentiae, & mater-

nae benignitatis locupletissimis testibus Mariano 

lectori exhibita; per conventum Sassiniensem pa-

trum ff. eremitarum ord. S. Pauli primi eremitae.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1746. Typ. Academicis Soc. Jesu. 1 rézm. 

címkép, 4 sztl. lev., 326 p.

131.

134.

138.
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Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben. A ge-

rinc aranyozása megkopott, ettől eltekintve jó példány.

18.000,–

139. JÁNOSI JÓZSEF

Mária. A Mária tisztelet dogmatikája és lélektana. Molnár C. Pál 

huszonkét fametszetével. Kiadja a Pázmány Péter Irodalmi Társaság.

[Budapest, 1935. Korda Rt.] 101 p., benne 29 fametszet (ebből 

12 egész oldalas, 7 kicsi ismétlődik).

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

140. JARDINE, WILLIAM

Naturgeschichte der Colibris. Erster Theil.

Pest, 1837. C. A. Hartleben. 1 lith. címkép, 1 lith. díszcímlap, 

4 sztl. lev., 152 p., benne 33 színes, lith. t.

1 lap (87–88. oldal) és 1 t. (4. sz.) hiányzik. 6 tábla színezése el-

mosódott.

Jardine’s Naturgeschichte des Tierreichs V. – Ornithologie III.

Korabeli papírkötésben.

24.000,–

141. JUHÁSZ BÉLA

Magyar hadifoglyok a krími tatár rabságban 1657-től.

Szeged, 1926. Szerző [Koroknay nyomda]. 55 p., XXVI., 1 sztl. 

lev.

A címlapon korabeli bejegyzés és pecsét. Az utolsó 9 lap alul sza-

kadt (szöveghiány nélkül.)

Modern félvászon kötésben.

4.000,–

142. KALAUZ AZ ORSZ. M. IPARMŰVÉSZETI MÚZEUM 

RÉSZÉRŐL RENDEZETT KÖNYKIÁLLÍTÁSHOZ.

Budapest, 1882. [Posner Károly – Athenaeum.] 2 sztl. lev., 6 p., 

261 p., 2 sztl. lev., az eredeti színes borítólapok belekötve (elöl-

hátul 1-1 lap).

Első kiadás, Ráth György bevezetőjével. Több oldalszámozáson be-

lüli egészoldalas fekete-fehér és színes ábrával illusztrálva. Merített, 

vízjeles papírra nyomtatva. A kötet lapjai körülvágatlanok.

Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, felül aranymetszéssel. 

Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

143. KANT, [IMANUEL]

A tiszta ész kritikája. Fordították és magyarázták: Alexander Ber-

nát és Bánóczi József.

Budapest, 1891. Franklin. XVII., 693 p.

Filozófiai Írók Tára IX.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr díszkötésben, a táblákon 

a gerincnél és a sarkoknál aranyozott léniákkal. Megkímélt állapo-

tú, nagyon szép példány.

7.000,–

144. KANT, IMANUEL

Anthropologie in pragmatischen Hinsicht, abgefasst von --. Zwey-

te verbesserte auflage.

Königsberg, 1800. Friedrich Nicolovius. XIV., 1 sztl. lev., 332 p. 

és 2 üres lap.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-

kével, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

145. KARÁCSONY JÁNOS, DR.

Szt. Ferencz rendjének története Magyarországon1711-ig. A For-

ster-Scitovszky díjjal jutalmazott pályamunka. I–II. kötet.

Budapest, 1922–1924. MTA. 562 p., 1 sztl. lev.; 663 p.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

146. KÁROLYI ÁRPÁD

Adalék a nagyváradi béke s az 1536–1538. évek történetéhez. 

Levéltári kutatások alapján írta --.

Budapest, 1879. Athenaeum. 231 p.

Hozzákötve:

KÁROLYI ÁRPÁD, DR.

A Dobó–Balassa-féle összeesküvés történetéhez 1569–1572. Le-

véltári kutatások alapján írta --.

Budapest, 1879. Athenaeum. IV., 5–123 p.

Vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

5.000,–

147. KEMPELEN BÉLA

A nemesség. Útmutató az összes nemességi ügyekben. Genealogiai 

és heraldikai kézikönyv.

139.

140.

142.

143., 194.

144.
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Budapest, 1907. Benkő Gyula (Pátria). VIII., 142 p., benne 1 t. A 

címlapon tulajdonosi bélyegzés.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

148. KERTÉSZ ELEMÉR – DE SGARDELLI CAESAR

A frontharcos eszme szolgálatában. (Erdélyi tűzharcosok és had-

viseltek emlékalbuma.) Előszó: Takács-Tolvay József. A Magyar 

Front kiadása.

[Budapest, 1942. Merkantil ny.] 407 p., 105 p. (adattár), 68 p. 

(arcképek).

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti karton 

védő tokojában. Jó példány.

8.000,–

KÉZIRAT, KÉPESLAP, APRÓNYOMTATVÁNY,

TÉRKÉP, LÁTKÉP

149. GRÓF ANDRÁSSY DÉNES (1835–1913) AUTOGRÁF 

LEVELE ISMERETLENHEZ „MÉLTÓSÁGOS ÚR!” MEG-

SZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Bizalmasomtól – Sulyovszkytól értesülök, hogy az én 

hitbizományi ügyem iránt érdeklődve, az én nagy igazam sikeréhez 

közbenjárása és jó akarata tanácsával önzetlen buzgóságával, jelen-

tékeny mérvben hozzájárult.”

Kelt: Kraszna-Horka-Váralja (Gömör), 1910. VI. 7.

Egy beírt oldal, fejléces levélpapíron, jó állapotban.

8.000,–

150. APAFI MIHÁLY ERDÉLYI FEJEDELEM 

(1661–1690) LATIN NYELVŰ, EREDETI PA-

RANCSLEVELE VARGYASI DÁNIEL IST-

VÁN SZÁMÁRA.

Tartalom: Apafi Mihály erdélyi fejedelem ne-

vében fejedelmi kancelláriája latin nyelvű pa-

rancslevelet állít ki, amelyben nemzetes vargyasi 

Dániel István számára engedélyezi, hogy Udvar-

hely- és más székely székekben, bizonyos ügyek-

ben, saját jogai védelme érdekében a kancellária által kirendelt és 

megnevezett emberek előtt tanúvallatásokat végeztethessen.

A címzett: Az ősi székely vargyasi Dániel család sarja, aki hosszabb 

időn át Udvarhelyszék főkirálybírája, táblai ülnök, illetve a feje-

delmi követ volt I. Lipót magyar királyhoz. Mivel Teleki Mihály 

ellenzékéhez tartozott, 1679-ben hűtlenségbe esett és fogságba 

került, ahonnan végül 8000 forinttal váltotta meg magát. Felesége 

Kemény Zsófia (Kemény Péter leánya) volt, akitől született ifjabb 

István fia 1740-ben bárói címet kapott.

Kelt: 1675. október 29-én, Kelementelkén.

Jó állapotban lévő, rányomott (papírfelzetes) pecsétes, eredeti példány.

24.000,–

151. BERDA JÓZSEF (KÖLTŐ, 1902–1966) AUTOGRÁF LE-

VELE LUKÁCS ANTAL RÉSZÉRE „KEDVES ANTIKÁM!” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Megölt volna az unalom, ha még tovább várakozom. 

Hétfőn újra bejövök s így az állandó beutazás költségei kb 20 fo-

rintra fognak emelkedni (a cipő, idő és idegkoptatás stb örömeiről 

nem beszélvén)…”

Keltezés nélkül.

Fél tintával beírt oldal, fejléces levélpapíron.

4.000,–

152. A BORS CSALÁD TAGJAI KÖZÖTT 

– SZUHAY GÁSPÁR ÉS NEMESTÁRSAI 

ELŐTT – KELETKEZETT MAGYAR NYEL-

VŰ, EREDETI ZÁLOGSZERZŐDÉS.

Tartalom: Szuhay Gáspár, Barcsay László, Dóczy 

Ferenc és Tatay István nemesemberek előtt egy-

részről Balogh Gáspár és felesége, Bors Ilona, 

másrészről Kálnási Pál és felesége, Bors Borbála 

között létrejött magyar nyelvű zálogszerződés néhai Bors Jánosnak 

Felsődobsza, Felsőméra és Baksa falvakban bírt örökös jószágairól 

(mind Abaúj megyében). Bors Borbáláék zálogba vették Bors 

Ilonáék birtokrészeit 381 magyar forintért (részben készpénzben, 

részben borban és ingóságokban), részletesen megszabott feltételek 

szerint. Feltételezhetően a hajdani Zemplén megyei körtvélyesi 

Bors család tagjairól van szó.

Az említett négy nemesember eredeti aláírásával és rányomott 

pecsétjével ellátva.

Kelt: 1609. szeptember 6-án, Felsődobszán (Abaúj megyében).

Jó állapotban lévő, pecsétes, eredeti példány.

12.000,–

148.

149.

150.

151.

152.
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153. AZ ÉRSEKÚJVÁRI MAGYAR FERENCES TEST VÉR-

ÜLET LATIN NYELVŰ, EREDETI ALAMIZSNA-SZÁMADÁS-

KÖNYVE.

Tartalom: A neves Pázmány Péter esztergomi érsek (1616–1637) 

1626-ban ferences kolostort és templomot alapított Érsekújvár 

erődvárosában, amely a Szűz Máriáról Elnevezett Ferences Rend-

tartományhoz, röviden a Mariánus provinciához tartozott. A végül 

1631. május 24-én felszentelt templom a végvár 1663. évi elestét 

követően természetesen nem működhetett tovább – a kolostor a 

megszálló török katonák egyik szállása, a templom pedig élelem- és 

lőszerraktár volt. Miután azonban a császári-királyi csapatok 1685 

augusztusában visszafoglalták Érsekújvárt, újra megkezdődött a 

szerzetesi élet a kolostorban, az egyházi szertartások pedig a temp-

lomban.

A napjainkban újra működő kolostor templomához kötődő Szent 

Ferenc magyar testvérület (confraternitas) alamizsna-számadásköny-

ve (latin címe: Liber Congregationis Ungaricae Conventus Ersek-

Uyvariensis) valódi unikum-forrás. Ez 1699-május 3-tól 1759. má-

jus 6-ig veszi számba a templomi perselypénzként és egyéb módon 

adott (pl. temetések stb. alkalmával) szent alamizsnákat, illetve 

az ezekből történt különféle kifizetéseket (pl. festőknek és egyéb 

munkásoknak) és vásárlásokat (pl. gyertyák, tömjén stb.). A kötet 

latin nyelvű, vezetése 1699-ben Csatáry Atanáz rendfőnöksége 

(1698–1701) és Kiss Fábián igazgatósága alatt kezdődött, miként 

erről bevezetője nyilatkozik. A testvérület első vezetője az a Bogyó 

Ferenc volt, aki a 17–18. század fordulóján több ízben volt Érsek-

újvár városának bírája.

Kelt: 1699. május 3.–1759. május 6.

Jó állapotban lévő, eredeti unikum-példány, szép bőrkötésben.

60.000,–

154. FÉNYKÉPALBUM – A SZABADSÁGHARC ÉS A BACH-

KORSZAK JELES MAGYAR ALAKJAINAK FOTÓI.

Az albumban összesen 26 fotó található, a képeken sorrendben: 

az 1867-es kabinet, a korszak nagy magyar költői, Széchenyi István 

álló alakos és mellképe, Kossuth Lajos, Deák Ferenc, Teleki Lász-

ló, József főherceg, Szalay László, Csányi László, Bem József, Dam-

janich János, Guyon Richard, Petőfi családja körében, Petőfi csa-

ládi tablója, Kossuth Tivadar és Ferenc Ihász Dániellel, Ga ri baldi, 

Kossuth Ferenc és Tivadar, egy ismeretlen portréja, az 1848-as Bat-

thyány-kormány tablóképe, magyar írók arcképei, az tizenhárom 

aradi vértanú arcképei egy lapon, V. Ferdinánd megkoronázása, 

Eötvös József, végül Deák Ferenc ülő alakos képe. A fotók közül 

több festményről készült reprodukció. A képek mérete: 5 × 9 cm, 

általánosságban megkímélt állapotú fényképek.

Csatos korabeli egészvászon fotóalbumban, körül aranymetszéssel. 

Az album egyik lapja szakadt, a gerinc hiányzik.

20.000,–

155. AZ 1859-ES OLASZ–FRANCIA–OSZT-

RÁK HÁBORÚ LEÍRÁSA 45 DB. RÖPLA-

PON (NACHRICHT – TUDÓSÍTÁS).

Készült: Sopronban, Carl Romwalter nyomdájá-

ban, 1859. május 3–július 13.

A tudósítások az olasz–francia–osztrák háború 

fontosabb eseményeiről számolnak be, az első lap 

tudósít arról, hogy az osztrák seregek Ticinonál 

átlépték a Piemonti határt április 29-én. A lapok 

ismertetik a június 4-iki magentai ütközetet, a 

különösen súlyos áldozatokat követelő, június 

24-én lezajlott Solferinoi csatát, majd a háborút lezáró július 11-iki 

Villafrancai békekötésről is beszámol.

A lapok mérete: 1–37. és 40–45. lap: 31,5 × 19,2 cm, 38–39. lap: 

40 × 25 cm.

44 nyomtatott röplap, a 39. és 40. egy lapra készült. A lapok jó 

állapotban.

90.000,–

156. SZABAD S KIRÁLYI GYŐR VÁROSA 

POLGÁRI NEMZETI ŐRSEREG ELSŐ OSZ-

TÁLYÁBA FELVÉTETETT GRÜN  WALD JÁ-

NOS ÚR – LITHOGRAFÁLT OKLEVÉL.

Az oklevél alatti ábrázolás képaláírása: A Győri 

Polgári nemzeti Őrsereg első osztályának – József 

Csász. Kir. Fő Herceg, Országunk Nádora félszá-

zad szolgálata ünnepélyére 1845-ik évi September 

22-én történt első ünnepélyes kiállása.

Rajzolta Strohmayer Antal Pesten, nyomtatta 

Walzel Ágost Frigyes Pesten.

Az oklevél a képmező felett gróf Zilahy Ottó őrnagy és Tóth Imre 

alezredes aláírásával, a képmező alatt vörös viaszpecséttel hitele-

sítve.

A metszeten a győri Széchenyi tér látható, amint a polgári nemzeti 

őrsereg eskütételre felvonul, az előtérben a huszárok lovaikat ug-

153.

154.

155.

156.
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ratják. A keretdíszben Győr nevezetesebb épületei, felül a magyar 

címer, két oldalt gyalogos katonák láthatók.

Képméret: 53 × 39 cm.

Korabeli színezésű lithográfia, alul kis részen szépen javítva. Ke-

retezve.

180.000,–

157. HOMOLKA JÓZSEF

Budapest székesfőváros térképe.

Budapest, 1903. Eggenberger (Hoffmann Alfréd). 

Méret: 84 × 100 cm.

1 térképlap, vászonra kasírozva, hajtogatva, 5 × 4 

szelvényen. A lapszéleken korabeli bejegyzések, a 

hátoldalon tulajdonosi bélyegzés.

16.000,–

158. HORTHY-GYŰJTEMÉNY.

10 darab Horthyt ábrázoló fotó-képeslap, egy 

eredeti fénykép és két nyomat.

A képeslapok:

I.: Horthy Miklós kormányzó és József főherceg 

a Szt. István napi körmenetben (Készítette: Karinger, Bp. Keltezés 

nélkül.) Megíratlan.

II.: Horthy Miklós, Magyarország kormányzója. A hátoldal beírva, 

1926-os keltezéssel és bélyegzéssel.

III.: vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország főméltóságú 

kormányzó ura. (Bp., Sárai. Keltezés nélkül.) Megíratlan.

IV.: Magyarország kormányzója az általa lőtt szarvasbikával. (Bp., 

Monostory-Kalántay. Keltezés nélkül.) Megíratlan.

V.: vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója. 

(Bp., Monostory-Kalántay. Keltezés nélkül.) Megíratlan.

VI.: Spolarich László Horthy Miklósról készült, a Nemzeti Torna 

Egylet „Miklós” termében lévő festményének reprodukciója. A 

volt moszkvai túszok alapja javára. (Bp., Keltezés nélkül.) Meg-

íratlan.

VII.: Budapest – Nemzetközi vásár. (Bp., Sárai.) A hátoldal beírva, 

a keltezés olvashatatlan.

VIII.: vitéz Horthy Miklós bevonulása Budapestre 1919. október 

4-én. (Készítő és keltezés nélkül.) Megíratlan.

IX.: Az 1919. évi ellenforradalom 20 éves évfordulója Szegeden 

1939. augusztus 6-án. (Bp., Karinger. Keltezés nélk.) Megíratlan.

X.: III. Viktor Emánuel olasz király és etióp császár látogatása 

Budapesten 1937. V. 19–23. (Bp., Sárai. Keltezés nélkül.) Meg-

íratlan.

Az eredeti fénykép:

Horthyról készült eredeti fénykép.

Alul kézírással: „1919 karácsony napján”. A fényképen Horthy 

autográf aláírása.

A készítő ismeretlen. Méret: 12 × 18 cm; maga a fénykép 10,3 × 7,8 

cm.

Megkímélt állapotban.

Nyomatok:

I.: Horthy nagyméretű lithografált portréja. 48 × 62 cm. Hajtogat-

va, megkímélt állapotban.

II.: A magyar nemzeti hadsereg bevonulása budapestre 1919. no-

vember 16. Méret: 20 × 14 cm. Paszpartuban.

28.000,–

159. HUMMITZSCH, H.

Panorama der Donau von Wien bis Pesth. 

In Vogelperspective gezeichnet und gestochen 

von --.

Bécs, 1842. Peter Rohrmann. 20 szelvényből álló 

acélmetszetű tábla (leporelló, hajtogatva).

Első kiadás.

Mérete kiterítve: 344 × 30 cm, a felső két szelvény 

egymás mellet helyezkedik el (Pest-Buda), így ott 60 cm széles. A 

címlapon Pest-Buda a Lánchíddal északról, ezután következik a 

Duna nagyon részletes – kisebb (Vác, Visegrád, Esztergom, Po-

zsony, stb.) és nagyobb látképekkel övezett – rajza madártávlatból 

Bécstől Pestig. A nagyobbak közül kiemelkedik Pest-Buda monu-

mentális, egy méter szélességű látképe a Gellérthegyről a Lánchíd-

dal. Kiterítve majd három és fél méteres hosszúságával lenyűgöző 

látvány. Ritka mű.

Nebehay-Wagner 271.

Kiadói fametszetes papírkötésben. A kötés kissé kopottas, ettől 

eltekintve jó példány.

360.000,–

160. JÓKAI MÓR (ÍRÓ, 1825–1904) AUTOGRÁF KÉZIRA-

TA, A „SZABADSÁG A HÓ ALATT” C. REGÉNYÉNEK 

KÉT OLDALA.

Keltezés nélkül.

Két tintával beírt oldal, jó állapotban, Jókai sajátkezű javításaival.

157.

158.

159.
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Külön lapon:

FESZTY MASA (FESTŐNŐ, 1895–1979) AUTOGRÁF SORAI 

A JÓKAI KÉZIRATTAL KAPCSOLATOSAN.

Feszty Masa (eredeti nevén Mária) Jókai Mór unokája, édesanyja 

Jókai Róza, Jókai nevelt lánya, édesapja Feszty Árpád.

Tartalom: „Nagyapámnak ez az a regénye, amire legtöbbet kell 

gondolni manapság mert hősnője Zeneida a nagyszerű hősi finn 

leány (nekem már gyermekkoromtól fogva legkedveseb Jókai ala-

kom volt.)”

Kelt: Budapest, 1940. márc. 12.

A kézírás a lapon körben, középen a fent említett Jókai-kézirat.

24.000,–

161. KNER KÉPESLAPOK. 10 darab.

A lapok leírása:

* Mokány Berczi életéből [Kner Nemzetközi világposta-levelezőlap 

1. sorozat 1911–1914] T1

* Mokány Berczi életéből [Kner Nemzetközi világposta-levelezőlap 

1. sorozat (hátul tévesen 7. sorozat) 1911–1914] T1

* Viszik az uj menyecsket… [Kner Nemzetközi világposta-levelező-

lap 2. sorozat 1911–1914] T1

** Vásár [Kner Nemzetközi világposta-levelezőlap 2. sorozat 1911–

1914] T1

** Jönnek a huszárok… [Kner Nemzetközi világposta-levelezőlap 2. 

so rozat 1911–1914] T1

* Garay Ákos: Magyar falusi tipusok V. [Kner Nemzetközi világ-

posta-levelezőlap 4. sorozat 1911–1914] T1

* Garay Ákos: Magyar falusi tipusok VI. [Kner Nemzetközi világ-

posta-levelezőlap 4.sorozat 1911–1914] T1

* Garay Ákos: Magyar falusi tipusok VII. [ Kner Nemzetközi világ-

posta-levelezőlap 4. sorozat 1911–1914] T1

* [Kner Nemzetközi világposta-levelezőlap 5. sorozat A „Magyar 

kabaret” illusztrációiból 1911–1914] T1

* [Kner Nemzetközi világposta-levelezőlap 5. sorozat A „Magyar 

kabaret” illusztrációiból 1911–1914] T1

Lévay–Haiman 5.26., 5.27., 5.29

10 képeslap, jó állapotban.

18.000,–

162. IV. KRISZTIÁN DÁN KIRÁLY NÉMET NYELVŰ LE-

VELÉNEK EGYKORÚ MÁSOLATA A SVÉD KANCELLÁR-

HOZ, AXEL OXENSTIERNÁHOZ.

Tartalom: IV. Krisztián dán király – aki 1625-től kapcsolódott be 

az egész Európát megrengető fegyveres konfliktusba, a harminc-

éves háborúba (1618–1648) – szövetségesének, a svéd uralkodó 

kancellárjának, Axel Oxenstiernának részletesen beszámol a há-

ború diplomáciai és katonai helyzetéről, és legfőképpen a II. Fer-

dinánd német-római császárral a Gusztáv Adolf svéd királynak, a 

lützeni csatában (1632. nov.) bekövetkezett halála után szükségessé 

váló és megkezdésre javasolt béketárgyalások ügyéről. Ezekkel kap-

csolatban egyúttal várja a svéd kancellár véleményét.

Kelt: 1633. március 21. Friedrichsburg.

Jó állapotban lévő, eredeti másolat.

12.000,–

163. A MAGYAR KIRÁLYI HELYTARTÓTANÁCS FON-

TOSABB 18. SZÁZADI IRATAI sellyei Nagy Ignác veszprémi 

kanonok és helytartótanácsi tanácsos, későbbi székesfehérvári 

püspök számára.

Tartalom: Az 1723-ban III. Károly magyar király által alapított 

nevezetes Magyar Királyi Helytartótanács legfontosabb iratait 

tartalmazó kötet, amelyet a magyar belpolitikai teljes irányítását 

végző kormányszerv tanácsosaként szolgáló egyházfi munkájá-

nak segítésére állított össze Angyal György. A kötet tartalmazza 

többek között a Helytartótanács 1724. január 20-án Bécsben kelt 

30 pon tos utasítását, a tanácsosok eskümintáját, a kegyes alapít-

ványi, a lelkipásztori stb. (azaz összességében a későbbi vallásügyi) 

bizottság utasításait, amelyek Sellyei Nagy tanácsosi tevékenységé-

nek alapfeladatait írták körül. De emellett az oldalszám nélküli 

kötet több egyéb rendkívül fontos utasítást foglal magába Mária 

Terézia korából is.

A kötet azon Sellyei Nagy Ignác (1733. máj. 5., Székesfehér-

vár–1789. dec. 9., Pest) teológiai doktor, egyházi író, végül utóbb 

székesfehérvári püspök számára készült, aki 1776 vége tájától 

egyúttal a Helytartótanács tanácsosa is volt. Apja Székesfehérvár 

városának több ízben volt bírója, maga a Nagy Ignác pedig római 

tanulmányok után szépen lépdelt fel az egyházi ranglétrán. Kar-

rierjét Padányi Bíró Márton és Koller Ignác veszprémi püspökök 

segítették, akinek hosszabb ideig titkára volt.1760-tól veszprémi 

kanonok, majd 1774-től a kaposfői Szent Benedek prépostság 

prépostja, illetve szentszéki ülnök és apostoli jegyző, sőt 1775-től 

drivesti választott püspök is volt. E címei mind szerepelnek a 

kötet díszes címlapján. Pályája csúcsára 1777-ben székesfehér-

vári püspöki kinevezésével ért, mely tisztet haláláig betöltötte. 

160.

161.

161.

163.
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Ő volt az újonnan alapított székesfehérvári egyházmegye első 

főpásztora.

Kelt: A kötetet valamikor 1776. december 16. után állították össze.

69 szép kézírással beírt, számozatlan lev.

Jó állapotban lévő, szép kötéses, eredeti példány.

60.000,–

164. MÜNSTER, SEBASTIAN

Die Siebenbürgen so mann sunst auch Trans-

syluaniam nennt.

Fametszet, méret: 26 × 34 cm. Készült: Basel, 

1588.

Az erdélyi helynevek főként német nyelvűek, de 

a székelyföldi rész helynevei részben magyarul 

szerepelnek.

Szathmáry 31/B.; Szántai 416/Münster 6.

1 fametszetes térképlap, kissé foltos.

30.000,–

165. HÍDVÉGI MIKÓ FERENC MAGYAR NYELVŰ ER-

DÉLY-HISTÓRIÁJÁNAK (1594–1613) KÉZIRATOS MÁSO-

LATA „Néhai Úr Mikó Ferencz maga életiben történt erdélyi 

dolgokról maga írta Historia” címmel.

Tartalom: A história az Erdélyi fejedelemség történetének egy 

legválságosabb időszakát, az 1594-től Bethlen Gábor 1613. évi 

hatalomra kerüléséig tartó időszakot mutatja szép magyar nyelven 

be. Mikó munkáját utóbb Bíró Sámuel egészítette ki (jelen pél-

dányban ez a rész a 164. oldaltól található).

A szerző: Hídvégi Mikó Ferenc (Olthídvég, 1585 – Baca, 1636. 

márc. 21.), Mikó János és Forró Borbála fia, politikus, diplomata, 

emlékiratíró. 1600-tól Barcsay András, 1602-től Bethlen Gábor 

apródja, majd titkára, 1610-ben csíki vicekapitány, 1613-tól Csík-, 

Gyergyó- és Kászonszék főkapitánya. Csíkszeredán ő építtette a 

napjainkig is meglevő Mikóújvárát. 1617-től erdélyi főudvarmester, 

1622-től kincstartó. Többször teljesített diplomáciai megbízatást a 

török udvarban és a magyar királyoknál. Emlékirata 16–17. századi 

erdélyi történelmünk egyik jelentős forrása, amelyet először 1863-

ban Kazinczy Gábor adott ki Pesten.

A 190 oldalnyi másolat valamikor a 18. század első felében készül-

hetett.

Jó állapotban lévő, szép kötéses, eredeti példány.

28.000,–

166. KÉZIRATOS ORSZÁGGYŰLÉSI TUDÓSÍTÁS STULLER 

FERENCTŐL.

Kelt: Pozsony, 1839. június 7–június 26.

Stuller Ferenc országgyűlési gyorsíró volt, Kossuth példáját kö-

vetve kéziratos országgyűlési tudósításokat szerkesztett ellenzéki 

szellemben, de Kossuthnál mérsékeltebb modorban.

Nagyfolio, 48 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

18.000,–

167. PÁPAI PÁRIZ FERENCZ

Romlott Fál Fel Epitése. Avagy A Magyar Országi és Erdéllyi 

Evangelica Reformata Ecclesianak á Reformatio Kezdetitül fogva 

lőtt dolgairul valo rövid Historia. ... 

«Liszkán (Olaszliszka) 1705. Esztendőben Békési András maga, 

Barati hasznára irta j. iratta.» A következő possesori beírás : «Hat-

vani Istváné mellyet vettem Rátz Fejértó. (Újfejértó) 1744-ben. 

Beköttettem 1781-ben.» 

140 p. és 1 lev. 

Pápai P. Ferencnek ez a munkája könyv alakban nem jelent meg 

csak kéziratos formában terjedt.

A bibliográfiák két példányról tudnak – XIX. sz.-i másolatban – a 

Széchenyi Könyvtárban és a Teleki-tékában.

Korabeli, restaurált papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

80.000,–

168. A PESTI POLGÁRI KERESKEDŐ TES-

TÜLET ÁLTAL URBÁNYI GUSZTÁV NE-

VÉRE KIADOTT FŰSZERKERESKEDŐ TA-

NULÓ-INAS IGAZOLVÁNY.

Nyomtatvány, kézírással kitöltve, két aláírással 

hitelesítve.

Kelt: Pest, 1872. július 22.

Utána: Oktató intések a tanuló-inasok és gyakor-

nokok számára a Pesti Polgári Kereskedői Testülettől. (Magyar–né-

met nyelvű kiadvány.)

Pest, 1870. Rhór und Wein. 3–19 p.

Eredeti papírtborítékjában, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

A PESTI POLGÁRI KERESKEDŐ TESTÜLET TANÚSÍT-

VÁNYA URBÁNYI GUSZTÁV RÉSZÉRE A 4 ÉV TANULÓ-

IDEJÉNEK LETÖLTÉSÉRŐL.

Tartalom: a testület „örömmel tanúsítja, hogy Urbányi Gusztáv úr 

164.

165.

166.

167.

168.
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temesvári születésű 18 éves, miután Herstinger I. úrnál mint ezen 

testülethez tartozó kereskedőnek fűszer-üzletében 1872. október 

16-án 4 évi tanidejét befejezte, mint kereskedő segéd bejegyezte-

tett.” (Magyar–német nyelven.)

Kelt: Pesten, 1872. október hó 18-án.

1 nyomt. lev. (Folio), kézírással kitöltve, három aláírással és két vö-

rös viaszpecséttel hitelesítve. A lapon felül acélmetszetes címerrajz, 

alatta Pest városképével, központban a Lánchíddal, kétoldalt gőz-

hajó és gőzmozdony képével. Jó állapotú nyomtatvány, hajtogatva.

12.000,–

169. PHYSICA PARTICULARIS PARS SECUNDA – DOK-

TORI DISSZERTÁCIÓ 1744-BŐL.

A disszertáció szerzője ismeretlen, csak annyit tudhatunk biztosan, 

hogy 1744. július 3-án védte meg munkáját a Budai Akadémián, 

Herzl Ignác professzor előtt.

Terjedelem: 74 számozatlan, kézírással beírt lev., benne 5 kézira-

tos, egészoldalas ábra.

Korabeli félbőr kötésben, jó állapotban.

24.000,–

170. SZÁZADFUTÁR. A 203/3. MUNKASZOLGÁLATOS 

SZÁ ZAD EMLÉK-ALBUMA.

Szerkeszti: Korszellem [Barát Endre]

Készült: 1940 novembere, Bihar.

Terjedelem: Színezett címlap, 30 p., 1 sztl. lev. A 17–18. oldal 

hiányzik! Stencilezett eljárással készült.

Modern műbőr kötésben.

8.000,–

171. WALZEL F[RIGYES] A[GOST]

Helyzete a magyar középp. vasút Pest és Szolnok közti részének 

az emelkedési arányok összeállításával. Metszette és nyomt. --.

Pest, [ca. 1847.] Walzel F. A. 1 nagyméretű lith. térképlap, hat 

szelvényen.

A térkép mérete: 40 × 180 cm. A negyedik lapon jobboldalt felül 

a Pesti Pályaudvar képe.

A vonalat 1847. szeptember 1-én adták át, ezidőtájt készülhetetett 

ez a munka is.

Hatogatva, eredeti vászonkötős karton mappában. A mappa gerin-

ce kissé sérült, a lap jó állapotú.

120.000,–

172. ZSOLNAY PÉTER PÁLOS SZERZETES LATIN NYELVŰ 

FILOZÓFIAI ÉRTEKEZÉSE „INSTITUTIONES PHILO-

SOPHICAE...” CÍMMEL.

A szerző: Zsolnai Péter pálos szerzetes, a filozófia tanára, majd 

professzora volt Pesten. Ezen kézirata – amely egy nagyobb filo-

zófiai értekezésének I. része – mellett Szinnyei József tud még 

egy 1777-ben Pesten nyomtatásban is megjelent munkájáról 

(Tentamen publicum ex institutionibus physicis et mathematicis. 

Pest, 1777.).

Kelt: 1777.

327 sűrűn teleírt oldal.

Jó állapotban lévő, szép kötéses, eredeti példány.

18.000,–

173. KIRÁLY JÁNOS, DR.

Pozsony város joga a középkorban.

Budapest, 1894. MTA. 464 p.

A címlapon korabeli bélyegzés.

Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

174. KOMÁROMI JÁNOS

Régi ház az országútnál.

[Budapest, 1929.] Genius kiadás. 1 színes t., 344 p.

Számozott (41/50), aláírt példány.

A díszcímlap és a kötésterv Végh Gusztáv munkája.

Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben.

6.000,–

175. KORONÁZÁSI ALBUM. Ábrányi Emil, Ambrus Zol-

tán, gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, 

Berzeviczy Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, 

Kabos Ede, gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyu-

la, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy 

István, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, 

Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő 

Lipót, Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, 

170.

169.

171.

175.
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Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, 

Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és fest-

ményeivel.

Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159. p., benne 5 t. 

(műmellékletek.) Számos szövegközti képpel.

A kötéstábla rajza s a borító Végh Gusztáv munkája.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban, 

eredeti papírborítóval és (karton)tokkal. A borító és a tok sérült.

7.000,–

176. KORONGHI LIPPICH ELEK

-- költeményei 1880–1992. Kriesch Aladár és Nagy Sándor rajzai-

val.

Budapest, 1903. Pallas. 307 p.

Dúsan aranyozott kiadói szecessziós egészvászon kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

26.000,–

177. KOVÁCS LAJOS

A Békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel 

röp iratára.

Budapest, 1883. Révai testvérek. 130 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Jó példány, a lapok felvágatla-

nok.

4.000,–

178. KÖLCSEY FERENCZ

-- naplója 1832–1833.

Budapest, 1848. Dobrossinál. 1 sztl. lev., 173 p.

Petrik szerint a Nemzeti Múzeum példányára irt jegyzet szerint „ké-

szült 1847–48. egy földalatti titkos nyomdában censura nélkül”.

XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

6.000,–

179. KŐRÖSI LÁSZLÓ

Egyiptom művészete. Juhász Árpád 250 rajzával.

Budapest, 1898. Wodianer F. 487 p., gazdagon illusztrálva.

Egyetemes Művészettörténet I. kötet.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

7.000,–

180. [KÖVY SÁNDOR] 

A magyar polgári-törvény.

Sárospatak, 1822. Nádaskay András. 331 p., 2 sztl.lev.

Korabeli papírkötésben. A gerincén szépen restaurálva.

8.000,–

181. KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK

RIMBERTUS ANSKARIUSA. Vita Anscarii auctore Rimberto 

et vita Rimberti. Fordította Oláh Mihály. Bevezetéssel és magyará-

zó jegyzetekkel ellátta dr. Domanovszky Sándor.

Ezt követi:

MONACI LŐRINC KRÓNIKÁJA KIS KÁROLYRÓL. (Carmen 

seu historia de Carolo II. cognomento Parvo, rege Hungariae.) 

Fordította, bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta dr. Márki 

Sándor.

Budapest, 1910. Athenaeum. 163 p.

Középkori Krónikások X.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

182. KÖZHASZNÚ ESMERETEK TÁRA. A 

Conversations-Lexicon szerént Magyarországra 

alkalmaztatva. I–XII. kötet.

Pest, 1831–1834. Wigand Ottó. XX., 538 p., az 

elejénél 9 sztl. lev. (előfizetők névsora); 1 sztl. 

lev., 582 p.; 1 sztl. lev., 568 p.; 1 sztl. lev., 553 p.; 

1 sztl. lev., 533 p.; 1 sztl. lev., 573 p.; 1 sztl. lev., 

596 p.; 1 sztl. lev., 483 p.; 1 sztl. lev., 579 p.; 1 sztl. lev., 506 p.; 

1 sztl. lev., 549 p.; 1 sztl. lev., 512 p.

A tizenkét kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címkével. Jó példány.

44.000,–

183. LADÁNYI GEDEON

A Magyar Királyság alkotmánytörténete a szathmári békeköté-

sig. Az olvasó közönség számára írta --. I–II. kötet.

Debrecen, 1871. Ifj. Csáthy Károly. 2 sztl. lev., 476 p.; 451 p., 

1 sztl. lev.

Az első kötet címlapja szépen pótolva.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű egészváson 

kötésben.

7.000,–

176.

177.

277., 374., 179.

182.
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184. LADVOCAT, [J. B.]

Ladvocat apáturnak … historiai dictionariuma, mellyben a 

ré gi patriarcháknak, tsászároknak, királyoknak, fejedelmeknek, 

hadi vezéreknek, vitézeknek, pogány isteneknek, herosoknak, 

pá pák nak, ekklésiai atyáknak, püspököknek, érsekeknek, cardi-

na li soknak, szenteknek, szerzeteseknek, historicusoknak, poeták-

nak, ora to roknak, theologusoknak, philosophusoknak sat. egy 

szóval miden féle tudományban, mesterségben, állapotban híres 

embereknek életek, irásaik, munkáik le-irattatnak. Magyar nyelvre 

fordította, sok megbővítéssel, s az 1794. esztendeig éltt nevezetes 

sze méllyek életének hozzáadásával ki-botsátotta Mindszenti Sámu-

el. I–VI. darab.

Komárom, 1795–1797. Weinmüller Bálint. X., 596 p.; 1 sztl. lev., 

483 p.; 1 sztl. lev., 470 p.; 1 sztl. lev., 514 p.; 1 sztl. lev., 662 p.; 

4 sztl. lev., 623 p.

A hat kötet egységes dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr 

kötésben. Helyenkként restaurált példány.

Hozzá tartozik:

[LADVOCAT]

Uj historiai dicionarium. Mellyben a tsászároknak, királyok-

nak, fejedelmeknek, hadivezéreknek, vitézeknek, hérosoknak, 

pápáknak, kardinálisoknak, érsekeknek, püspököknek, minden 

tartománybéli tudósoknak, képiróknak, képfaragóknak, mes ter-

ség míveseknek sat. egy szóval mindenféle tudományban, mester-

ségben, állapotban, mind a két nembéli híres embereknek, a kik 

az újabb időkben, a 18. századnak végéig éltek, életek, irásaik, 

munkáik le-irattatnak. Magyar nyelven kibotsátotta Mindszenti 

Sámuel. I–II. darab.

Pozsonyban, 1808–1809. Wéber Simon Péter. 3 sztl. lev., 287 p.; 

1 sztl. lev., 332 p.

A két rész egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, 

megkímélt állapotban. Jó példány.

50.000,–

185. TÉTEL VISSZAVONVA.

186. LAKOS LAJOS

Nagy-Várad múltja és jelenjéből. A városi levéltár adatai alapján írta --.

Nagyvárad, 1904. Ifj. Berger Sámuel. 402 p., 1 sztl. lev., benne 18 t.

Kiadói papírkötésben. Szépen restaurált példány.

7.000,–

187. LEHOCZKY TIVADAR

Munkács város új monografiája. Eredeti kútfők nyomán írta --.

Munkács, 1907. Grünstein Mór. 1 t. címkép, 335 p., benne 2 t. 

(arcképek).

A lapok részben felvágatlanok.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

7.000,–

188. LEPOLD ANTAL, DR. – HOMOR IMRE

Esztergomi kalauz. Esztergom város nevezetességeinek rövid is-

mertetése. A város térképével. Második kiadás.

Esztergom, [1927.] Buzárovits Gusztáv. 148 p., 1 kihajtható térkép. 

A szennylapokon hirdetések.

Hozzá tartozik: Esztergom–Budapest hajózási és vonatmenetrend 

1926. évre. Érvényes 1926. május 15-től. 1 lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben, jó állapotban.

4.000,–

189. LESTYÁN SÁNDOR

Gróf Sándor Móric – Az Ördöglovas.

Budapest, [1942.] Dr.. Vajna és Bokor. 46 p., 15 t. és 1 kétlapos 

hasonmás.

Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

190. LIPSZKY, JOANNES

Repertorium locorum objectorumque in XII. tabulis mappae 

regnorum Hungariae, Slavoniae, Croatiae, et confiniorum mili-

tarium magni item principatus Transylvaniae occurrentium, quas 

aeri incisas vulgavit -- de Szedlicsna. Secundum varias in his provin-

ciis usu receptas denominationes ab eodem auctore elaboratum. 

(Német címlapja: Repertorium aller Oerter und Gegenstände, die 

in der von J. v. L. in zwölf Blättern herausgegebenen Charte der 

Königreiche Ungarn, Kroatien, Slavonien, samt der Militär-Grän-

ze, wie auch des Grössfürstenthums Siebenbürgen vorkommen, 

nach den verschiedenen in diesen Ländern gebräuchlichen Be-

nennungen von demselben Verfasser bearbeitet.) Pars I–II.

Buda, 1808. Typ. Reg. Universitatis Pestanae. 4 sztl. lev., 766 p., 

1 sztl. lev.; 164 p.

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 

kötésben. Jó példány.

50.000,–

184.

184.

186.

187.

189.

190., 25.
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191. LIVIUS, [TITUS PATAVINUS]

[Ex XIIII T. Livii decadibus prima…] Decas Prima.

Venetiis [Velence], 1518. Aldus Manutius. 66 sztl. lev. (Patavii 

Repertum); 7 sztl. lev., 365 számozott lev. (helyesen 367), 7 sztl. 

lev. (errata és kolofon). A lapokon végig lapszámozás.

A kötet elejéről a címlap hiányzik! A repertórium utáni számo-

zatlan részben 1 üres lap. A margókon több helyen korabeli szél-

jegyzetek, a repertóriumot lezáró lap verzóján korabeli kéziratos 

bejegyzés. A kötetben összesen két nyomdászjel, az Aldus nyomda 

címere (horgonyra tekerődő delfin ábrázolás).

Livius Róma történetéről írt munkájának első kötete, az első tíz 

könyvet tartalmazza. A mű 5 kötetben teljes, a fennmaradó köte-

tek 1533-ig jelentek meg.

A könyv szövegbetűje a kurziva (dőlt betű), amellyel ebben az 

ídő ben próbálkozott Aldus Manutius nyomdája, de nem vált álta-

lánossá. Az egyes fejezetek előtt található üres négyzet az iniciálék-

nak kihagyott helyek. Az üres négyzet közepén láthatjuk azt az apró 

kis betűt, ami jelzi, hogy milyen iniciálé kerüljön az üres négy zet be.

A Manutius család a velencei ősnyomdászdinasztiák közül az egyik 

legjelentősebb. Aldus Manutius 1488-ban alapította Velencében 

azt a családi vállalkozást, amely generációkon keresztül foglalkozott 

nyomdászattal. Aldus Manutiusnak hasonló nevű fia és unokája 

folytattak nyomdai tevékenységet, és Európa egyik legjelentösebb 

kiadójává és szellemi központjává váltak. A nyomda körül kialakult 

irodalmi élet kapcsán hozta létre a nyomdaalapító Aldus Manutius 

híres Neoaccademiáját. Legszívesebben az ókori klasszikusok mun-

káit adták ki, tökéletes filológiai pontossággal dolgoztak. Már I. 

Aldus Manutius próbált szép, olcsó és könnyen olvasható műveket 

kiadni. A könyvek formáját lekicsinyítette oktáv (nyolcadrét) alak-

ra, ehhez kisebb betűket kellett használnia. Elöször a kurzív típussal 

próbálkozott (az 1501-ben megjelent Vergilius-kiadásban), majd 

áttért a humanista antikva használatára. A kurzív betűtípust az utó-

kor szövegkiemelő és jegyzetelö típusként használta. Kiadványaik 

népszerűségét jól mutatja, hogy bár a kiadványokra és a jelvény hasz-

nálatra tíz évre privilégiumot kaptak, de így is hamisították öket.

A kötetben egy fametszetes exlibris és két kéziratos possessori 

bejegyzés található. Az exlibris Ladislai Vietorist, a két bejegyzés 

Mednyánszky Stephanust (Istvánt) és Lászlót jelöli meg tulajdo-

nosként.

XVIII. század végi félbőr kötésben. A lapok helyenként kissé kö-

rülvágva.

70.000,–

192. LÓNYAY MENYHÉRT

-- nevezetesebb országgyűlési beszédei.

Pest, 1870. Ráth Mór. XII., 728 p., 1 sztl. lev.

A címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzés.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat.

6.000,–

193. LUKCSICS PÁL

XV. századi pápák oklevelei. I–II. kötet.

Budapest, 1931–1938. MTA. 2 sztl. lev., 317 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. 

lev., 397 p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungariae Italica – Olaszországi Magyar Oklevéltár I–II.

A két kötet hasonló korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

Hozzá tartozik:

VERESS ENDRE

Olasz egyetemeken járt magyarországi tanulók anyakönyve és 

iratai 1224–1864. Kiadja --.

Budapest, 1941. MTA. CLX., 703 p., 9 t., 1 t. hiányzik!

Monumenta Hungariae Italica – Olaszországi Magyar Emlékek 

III. kötet.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

194. A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS TÖRTÉNETE 1867–

1927. Balassa Imre, T. Boros László, Csetényi József, Hoitsy Pál, 

Kemechey László, Kun Andor, Lengyel Ernő, Pethő Sándor, báró 

Szterényi József és Szúdy Elemér közreműködésével szerkesztette 

Balla Antal.

Budapest, [1927.] Légrády. 540 p.

Aranyozott, dombornyomásos kiadói félbőr kötésben. Jó állapotú, 

szép példány.

18.000,–

195. MAGYARORSZÁG KÖZHIVATALAINAK CÍM- ÉS 

ADATTÁRA, állami, vármegyei, városi és községi hivatalok év-

könyve 1931–1932. Szerkeszti Takács József. I. évfolyam.

Budapest, 1931. Mo. Közhivatalainak Cím- és Adattára Kiadóhiva-

tala [Attila nyomda]. 247 p., XVI.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

8.000,–

191.
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196. MAGYAR ORVOSOK ÉS TERMÉSZET-

VIZSGÁLÓK 1865. augusztus 28-tól september 

2-ig Pozsonyban tartott XI. nagygyűlésének tör-

téneti vázlata és munkálatai. Rózsay József köz-

reműködésével szerkesztették: Kanka Károly és 

Rómer Flóris.

Pozsony, 1866. Wigand Károly. VI., XXIII., 

1 sztl. lev., 453 p., 1 sztl. lev., benne 6 +15 szá-

mozott lith. t. (1 színes, 1 kihajtható.)

Benne: Arányi Lajos – Vajdahunyad várának 

hajdani és jelen állapota. A végénél lévő 15 számozott lith. t. e 

munka illusztrációs anyaga.

Korablei félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

197. MÁRAMAROSI DIPLOMÁK A XIV. ÉS XV. SZÁZAD-

BÓL. Egybegyűjté és jegyzetekkel kísérve kiadta apsai Mihályi 

János.

Máramaros-sziget, 1900. Mayer és Berger. X., 674 p.

Máramaros Vármegye Története I. kötet.

Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

198. MÉSZÁROS GYULA, DR.

Magna Ungaria. (A baskir-magyar kérdés.)

Budapest, 1910. [Franklin.] 1 sztl. lev., 144 p., 1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

199. MÉSZÁROS KÁROLY

Ungvár története, a legrégibb időktől maig.

Pest, 1861. Ráth Mór. 114 p., 1 sztl. lev.

XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben, az eredeti 

papírkötés belekötve. Jó példány.

12.000,–

200. MEYER, JOSEPH

Meyer’s Universum. Ein Volksbuch, enthaltend Abbildung und 

Beschreibung des Sehenswerthesten und Merkwürdigsten in Na-

tur und Kunst. (Octavausgabe.) Band I–XII.

Hildburgshausen, 1858–1862. Bibliographischen Institut. 1 acélm. 

díszcímlap, VI., 184 p., 40 acélm. t.; 179 p., benne 38 acélm. t.; 

1 acélm. díszcímlap, 170 p., 1 sztl. lev., benne 38 t.; 1 acélm. dísz-

címlap, 167 p., 39 acélm. t.; 1 acélm. díszcímlap, 159 p., 34 acélm. 

t.; 1 t. díszcamlap, 159 p., 36 t.; 1 t. díszcímlap, 163 p., 35 t.; 1 t. 

dísz címlap, 171 p., 37 t.; 1 t. díszcímlap, 164 p., 36 t.; 1 t. díszcím-

lap, 168 p., 41 t.; 1 t. címkép, 164 p., 38 t.; 1 t. címkép, 156 p., 40 t.

A tizenkét kötet egységes dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói 

egészvászon kötésben. A kötetek nagy része megkímélt állapotban, 

az 1., 7. és 11. kötet gerince kissésérült.

120.000,–

201. MILLEKER BÓDOG

Versecz szab. kir. város története. Írta --. Németből fordította 

Buday József. Kiadta Magyarország ezredéves fennállása alakalmá-

ból Versecz szab. kir. város törvényhatósági bizottsága. I–II. kötet.

Budapest, 1886. Ráth Mór. XIII., 1 sztl. lev., 314. p.; 2 sztl. lev., 

392. p., 3 kihajtogatható térkép a végénél.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben. A gerinc foltos, kissé kopott.

24.000,–

202. MITTERPACHER, LUDOVICUS

Elementa Rei Rusticae in usum Academiarum Regni Hungariae. 

Conscripta a --. Editio Altera auctior et correctior. Pars I–III.

Buda, 1816–1817. Typis Regiae Universitatis Hungariae. 1 rézm. 

címkép, XXXII., 1 sztl. lev., 463 p., 11 sztl. lev., 1 kihajtható rézm. 

t.; XVI., 363 p., 8 sztl. lev.; VIII., 386 p., 7 sztl. lev.

Mitterpacher legjelentősebb alkotása e háromkötetes mezőgazda-

ságtana, amely nemcsak a hazai agrártudományok, hanem az állat- 

és növénytan nézőpontjából is értékes munka. Latin nyelvű szö-

vege ellenére nagyszámú magyar és német fajnevet, szakkifejezést 

közöl, és figyelembe veszi kora tudományának a tárgyra vonatkozó 

teljes nemzetközi irodalmát.

Ezen vonatkozásain kívül figyelmet érdemel még a második kötet 

borászattal foglalkozó része, amely többek között a tokaji borokról 

is közöl ismereteket.

A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben. Stabil példány.

18.000,–

203. MOKRY BENJÁMIN

Közönséges históriai-biográphiai kézi-lexikon, avagy rövid élet-

leirások mind azoknak a nevezetesebb személlyeknek a kik magokat 

talentomaik, virtusaik, találmányaik, vitézségeik, mesterségmíveik, és 

196.

199.

200.

202.

203.
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más akármelly jeles; vagy gonosztetteik által esméretesekké tették; a 

legrégibb históriai időktől fogva, a jelenvaló időkig. A régi és legújabb 

nevezetes kútfejekből készítette és öszve-szerkesztette --. I–IV. kötet.

Pest, 1819–1820. Trattner János Tamás. XVI., 422 p., 3 sztl. lev.; 

1 sztl. lev., 388 p., 2 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 387 p., 1 sztl. lev.; X., 350 p.

A négy rész három kötetben, az első két rész egybekötve, korabeli 

aranyozott gerincű félbőr kötésben, a III. és IV. kötet korabeli 

papírkötésben, kopottas állapotban.

26.000,–

204. MOLNÁR FERENC

Égi és földi szerelem. Dráma 5 felvonásban. Rippl-Rónai József öt 

kőnyomatú képmellékletével.

Budapest, 1922. Pantheon. 159 p., benne 5 lith. t.

Számozatlan, Monár Ferenc és Rippl-Rónai József által aláírt 

példány.

Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Ko-

pottas állapotú példány, a lapok épek, tiszták.

12.000,–

205. MOLNÁR JÁNOS

Magyar Könyv-Ház. I. szakasz.

Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 4 sztl. lev., 9–432 p., 2 sztl. lev.

A címlapon érvénytelen könyvtári duplum-bélyegzés.

Korabeli papírkötésben. Jó példány.

20.000,–

206. MOLNÁR JÁNOS

Magyar Könyv-Ház. II. szakasz.

Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 3 sztl. lev., 7–432 p., 2 sztl. lev.

A címlapon érvénytelen könyvtári duplum-bélyegzés.

Korabeli papírkötésben. Jó példány.

20.000,–

207. MOLNÁR JÁNOS

Magyar Könyv-Ház. III. szakasz.

Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 4 sztl. lev., 

9–654 p., 2 sztl. lev., 1 kihajtható rézmetszetes 

világtérkép.

A címlapon érvénytelen könyvtári duplum-bélyegzés.

Korabeli papírkötésben. Jó példány.

40.000,–

208. MOLNÁR JÁNOS

Magyar Könyv-Ház. IV. szakasz.

Pozsony, 1783. Landerer Mihály. 3 sztl. lev., 7–488 p.

A címlapon érvénytelen könyvtári duplum-bélyegzés.

Korabeli papírkötésben. Jó példány.

20.000,–

209. MÓRICZ ZSIGMOND

Hét krajczár. Elbeszélések.

Budapest, 1909. Nyugat kiadása. 142 p., 1 sztl. lev., merített pa-

píron.

Modern vászonkötésben, az eredeti papírborító belekötve.

6.000,–

210. MŰVELŐDÉSTÖRTÉNETI ÉRTEKEZÉSSEK

BALOGH MARGIT

Oláh Miklós Hungariája mint művelődéstörténeti kútfő. Bölcsé-

szetdoktori értekezés.

Budapest, 1903. Hornyánszky Viktor.

Művlődéstörténeti Értekezések 8.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

BENISCH ARTHUR

Marino Sanuto „Diarii”-jének magyar művelődéstörténeti vo-

natkozásai. Bölcsészetdoktori értekezés.

Budapest, 1903. Pátria. 120 p.

Művelődéstörténeti Értekezések 9. szám.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés hátlapja bele-

kötve.

Hozzá tartozik:

VID V. JEROMOS

Szerémi György emlékiratának művelődéstörténeti adatai.

Budapest, 1910. Stephaneum.

Művelődéstörténeti Értekezések 43. szám.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

9.000,–

211. NAGY SÁNDOR

Hajdúhadháza története. Kiadta Hajdúhadház r. t. város.

Hajdúhadház, 1928. „Törekvés” ny. 192 p., benne 2 t. és 2 kihajt-

ható térkép.

204.

205.

207.

209.
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Dedikált példány.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az 

első táblára ragasztva.

5.000,–

212. NEDECZKY GÁSPÁR

A Nedeczky család.

Budapest, 1891. Nyomt. a Hunyadi Mátyás Int. 2 sztl. lev., 621 p., 

benne 25 zámozott, nagyrészt kihajtható leszárm. t.

Két tábla és több lap kijár.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincén kis sérülés.

8.000,–

213. NÉMETH BÉLA

Szigetvár története. Biedermann Rezső báró megbízásából és 

nagylelkűségéből írta --.

Pécs, 1903. Pécsi Irod. és Könyvny. Rt. 391 p., 6 p., XXV., 30 t.

Későbbi félvászon kötésben.

12.000,–

214. OLAY FERENC, DR.

A magyar művelődés kálváriája az elszakított területeken 1918–

1928. Írta --, előszóval elláta gróf Apponyi Albert. A magyar 

kultúra válságos évei 1918–1927. második átdolgozott és bővített 

kiadása. A Magyar Nemzeti Szövetség kiadása.

Budapest, 1930. [Hornyánszky Viktor]. 460 p., 2 sztl. lev.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó pél-

dány.

10.000,–

215. ORBANCSICS, LUCIANUS

Keresztény vitézek hála-adó tartozások, mellyeket midőn …

Vácznak püspöke gróff Migatzi Kristóf… a Gyulai nevet viselő 

gyalog ezeres seregnek új zászlóit… 1764-dik esztendőben… az bu-

dai Jézus Társasága szent szerzetének templomában felszentelné… 

elő-adott --.

Buda, 1764. Landerer Leopold Ferencz. 12 sztl. lev. 8 levél a jobb 

alsó sarkán szépen javíta, kis szöveghiánnyal.

Az ezredet Bagossy Pál hozta létre hajdúezredként, majd 1707-ben 

Gyulai Ferenc vette át a parancsonkságot, róla kapta az ezred a 

nevét is. Gyulai Ferenc 1724-től altábornagy, egészen 1728-ban 

bekövetkezett haláláig. 1729-ben Pálffy Ferenc vette át az ezredet, 

amely 1731. okt. 27-től a császári magyar 51. gyalogezredként, 

emellett a „Gyulai” nevet megtartva vált ismertté.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

216. ORSZÁGGYŰLÉSI EMLÉKKÖNYV 

1866. Falk Miksa, Horváth Boldizsár, Jókai Mór, 

Kriza János, Pálffy Albert, Pákh Albert, Salamon 

Ferencz, Tóth Lőrincz, Urházy György s. t. közre-

működésével Hajnik Károly és Farkas ALbert.

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 652 p., benne 

60 fa metszetes képviselő-portré.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. 

Restaurált példány.

28.000,–

217. ORTVAY, THEODOR [TIVADAR], DR.

Geschichte von Stadt Pressburg. Herausgegeben durch die Press-

burger Erste Sparcassa. Deutsche Ausgabe. (I–IV. rész, 6 kö tetben.)

Pressburg (Pozsony), 1892–1912. Carl Stampfel–Stefan Eder. 

XVII., 392 p., benne 7 t. (ebből 4 kétlapos); XVI., 475 p., benne 

4 kétlapos t.; XVI., 552 p., benne 5 kihajtható t.; XV., 420 p., 

2 sztl. lev., 3 kihajtható és 1 különálló t.; XII., 503 p., benne 14 t. 

(kétlapos, kihajtható); XIV., 1 sztl. lev., 448 p., 1 sztl. lev.

A négy rész hat kötetben, az első öt kötet egységes festett, dúsan 

aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az utolsó kötet XX. század 

eleji félvászon kötésben. Az első négy kötet megkímélt állapotú, 

szép példány, az ötödik kötet a gerincén sérült.

70.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

218. MASSE, J[OSEPH] N[ICOLAS]

Vollständiger Hand-Atlas der menschlichen Anatomie. Deutsch 

bearbeitet von Dr. Friedrich Wilhelm Assmann

Leipzig–Paris, 1844. Brockhaus-Avenarius. VIII., 422 p., benne 

1–112. számozott színes rézm. t. A 8. és 101. sz. t. hiányzik!

Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

36.000,–

214., 257., 366.

215.

216.

217.

218.
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219. RÁCZ ISTVÁN

A szép nem, mind egészséges, mind beteges állapotjában az orvo-

soknak, és nem-orvosoknakszámokra mellesleges óráji közt írta, 

és szerzette --.

Pest, 1825. Landerer Lajos. 270 p., 1 sztl. lev.

Az ecsegi származású Rácz István orvosdoktor és tanár volt, árve-

résünkön szereplő kötet az egyetlen magyar nyelvű munkája, mely 

kultúrtörténetileg is érdekes.

Hozzákötve:

BECKER, G. W., DR.

Tanácsadó az elhálás előtt, alatt, s után, az az rövid utasítás, 

miként kelljen az elhálást vagyis nemi közösülést úgy gyakorolni, 

hogy az egésségnek ne ártson, és szép, egésséges és erős gyerme-

keket lehessen nemzeni. Egy toldalékkal, mellyben a nemet s az 

ember nemzését illető titkok magyaráztatnak, -- szerint németből 

fordítva Horvát József … által.

Pesten, 1829. Hartleben C. Adolf. VI., 7–103. p.

A könyv fordítója, Horváth József 1794–1798 között élt. A félár-

va gyermek felcseperedvén korán a piarista rendbe lépett, majd 

ismeretlen okból onnan kilépett. Huszonnyolc évesen végezte be 

Pesten orvosi tanulmányait. Horváth könyvei fordítások voltak, de 

szinte mindegyik „bestseller” lett. Olyan népszerűséget hoztak a 

szerzőnek, hogy még a Tudományos Akadémiába is beválasztották, 

bár önálló tudományos munkát tudomásunk szerint nem végzett. 

A mai napig minden könyve aukciós slágernek számít.

Az első szennylapon egy korabeli és egy modern tulajdonosi be-

jegyzés, a második műben korabeli bejegyzések.

A két munka egybekötve, korabeli keménytáblás papírkötésben, a 

gerincen aranyozott címkével. Kissé kopottas állapotú példány.

26.000,–

220. SOBOTTA J.

Az emeber anatómiájának atlasza. Fordította Dr. Nagy László. 

Bevezetéssel ellátta Dr. Lenhossék Mihály. I–III. kötet.

I.: Az emberi test csontjai, szalagjai, izületei, izmai.

II.: Az emberi test belső szervei és a szív.

III.: Az emberi test erei, idegrendszere és érzékszervei. Függelék: 

A nyirokérrendszer.

Budapest, 1911. Franklin. 4 sztl. lev., 229 p., 4 sztl. lev., 34 színes t.; 

4 sztl. lev., 231–398 p., 1 sztl. lev., 19 színes t.; 4 sztl. lev., 401–694 p., 

1 sztl. lev., benne 1 színes t. A három kötetben összesen 54 számo-

zott, színes t. található, a táblákon felül számos színes illusztráció.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 

Hibátlan állapotú példány.

20.000,–

221. OSVÁTH GYULA, DR.

A magyar vármegyei szervezet 1608-ig. Jogtörténeti tanulmány.

Budapest, 1914. Franklin. 170 p., 5 sztl. lev. (javítások).

Fűzött, kiadói papírkötésben.

4.000,–

222. PAPP KÁROLY

A magyar bogárfauna határozója. Kézikönyv a történelmi Ma-

gyarország területén előforduló jellegzetes bogarak meghatározásá-

ra. Valamennyi középiskolai, mezőgazdasági szakiskolai, valamint 

akadémiai, főiskolai és egyetemi használatra.

Budapest, 1943. Ruszkabányai. 477 p., 1 szztl. Lev., benne 2 t.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

7.000,–

223. PAULER TIVADAR, DR.

Büntetőjogtan. I–II. kötet.

I.: Bevezetés. Anyagi büntetőjog általános része.

II.: Anyagi büntetőjog különös része. Alaki jog.

Pest, 1864–1865. Pfeiffer Ferdinánd. VI., 300 p., 1 sztl. lev.; V., 

458 p.

A két rész egybekötve, dúsan aranyozott gerincű félvászon kötés-

ben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

224. A PEST-BUDAI ÁRVÍZ 1838-BAN. Szerkesztette Némethy 

Károly. A századik évfordulóra kiadta Budapest székesfőváros 

közönsége.

Budapest, 1938. Budapest székesfőváros házinyomdája. 1 címkép, 

1 sztl. lev., benne 28 t., közöttük több színes, kihajtható.

Kiadói papírkötésben. A borító javítva, ettől eltekintve jó pél-

dány.

4.000,–

219.

219.

220.

224.
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225. PESTY FRIGYES

A Szörényi bánság és Szörény vármegye története. I–III. kötet.

Budapest, 1877–1878. MTA. 482 p., 1 sztl. lev.; 579 p.; 426 p.

A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

24.000,–

226. PETŐFI SÁNDOR

A hóhér kötele.

Pest, 1846. Hartleben Konrád Adolf. 155 p.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben. A lapok helyenként kissé foltosak, a cím-

lapon korabeli tulajdonosi bejegyzés.

60.000,–

227. PFEFFINGER, JOH.FRIEDR.

Vitriarius illustratus, ho est Phil. Reinhar. Vitriarii Institutiones 

iuris publici Romano-Germanici … Editio correctior… [I–II. kötet.]

Freiburg, 1691. Anthon de Beck. 1 rézm. címkép, 525 p., benne 

13 nagyméretű kihajtható leszárm. t.; 1 sztl. lev., 527–1164 p., 

1 sztl. lev., 1165–1222 p., 27 sztl. lev.

A két rész egybekötve, korabeli egészpergamen 

kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,–

228. PICTÉT BENEDEK

A keresztyén ethikának summás-veleje, melly az 

előtt Piktetus Benedektől … irattatott; mostan 

pedig deákból magyarrra fordíttatott, és nem-

zetének javára kibotsáttatott, libers baronissa 

Daniel Poliksena, m. l. báró Hadadi Vesselényi 

István ur házas-társa által

Kolozsvár, 1752. S. Pataki Jósef. 8 sztl. lev., 492 p. (helyesn 490 p., 

6 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc 

alul kissé sérült.

14.000,–

229. PODHRADCZKY JÓZSEF

Béla király névtelen jegyzőjének idejekora és hitelessége. Okleve-

lek, egykorú és közelkorú kútfők szerint bírálta és értelmezte --.

Buda, 1861. Bagó Márton. 430 p., 1 sztl. lev.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

7.000,–

230. DELLA PORTA, GIOVANNI BATISSTA

Magiae naturalis libri viginti.

Hanoviae [Hessen], 1644. Joh. Pressius. 16 sztl. lev., 622 p., benne 

számos szövegközti fametszetes illusztráció.

XVIII. századi dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben. Szép 

példány.

36.000,–

231. POZSONY ÉS KÖRNYÉKE. Egy földtani 

térképpel és több ábrával. A magyar orvosok és 

természetvizsgálók 1865. évben Pozsonyban tar-

tott XI. nagy gyűlésének emlékeűl.

Pozsony, 1865. Wigand Károly Frigyes. 1 lith. 

címkép, LXXXII., 312 p., benne 4 lith t. és 

1 ki hajtható, színezett lith. térkkép.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincén sérült.

18.000,–

232. PUKY KÁROLY, BIZÁKI

Honni törvény szótár, szerkeztette --.

Pest, 1830. Füskúti Landerer Lajos. 3 sztl. lev., 234 p.

XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben.

12.000,–

233. RADISICS , EUGENE [JENŐ], DR.

Chefs-d’oeuvre d’art de la Hongrie. Edition de la Société „Műba-

rátok”. [Magyar Műkincsek, francia nyelvű kiadás, I–III. kötet.]

Budapest, 1897–1902. [Műbarátok köre.] XX., 126 p., 19 színes t. 

(1 kétlapos) és több egészoldalas illusztráció; IX., 1 sztl. lev., 147p., 

22 színes t.; VIII., 104 p., 13 színes és 5 egyszínű t. A színes táblák 

előtt nyomtatott hártyapapír.

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr díszkötésben, felül aranymetszéssel. Hibátlan állapotú, nagyon 

szép példány.

36.000,–

225.

226.

227.

228.

231.

28., 233.
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234. RADNÓTI MIKLÓS

Ikrek hava.

[Budapest], 1940. Almanach kiadó. 43 p.

Dedikált példány. Első kiadás.

Fűzöt, kiadói papírborítékban. Kissé foltos.

36.000,–

235. [RAMMING VILMOS]

Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des 

Jahres 1849.

Pest, 1850. Landerer und Heckenast. 1 sztl. lev., VII., 549 p., 

1 sztl. lev. A műhöz eredetileg 7 térkép tartozik, ezek példányunk-

ból hiányoznak!

Hozzákötve:

EIN OETERREICHISCHER COMMENTAR, zu der russi-

schen Darstellung des ungarischen Revolutions-Krieges. Zugleich 

ein Supplement zu dem Werke „Der Feldzug in Ungarn und 

Siebenbürgen” 1849.

Pest, 1851. Hermann Geibel. 2 sztl. lev., 43 p.

A két munka egybekötve, korabeli aranyozott, vaknyomásos egész-

vászon kötésben. Jó példány.

20.000,–

236. RANSANUS, PETRUS

Epitome rerum hungaricarum velut per indices descripta. Aucto-

re --. Annis ab hinc C.LVII. impressa studio & opera Lucae Pec-

chi, pannonii. Nunc demum ob ejus elegantiam recusa.

Buda, 1746. Typis Veronicae Nottensteinin. VIII., 298 p. és 

10 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Jó pél-

dány.

20.000,–

237. RAPAICS RAJMUND

A magyar gyümölcs.

Budapest, 1940. Természettudományi Társulat. 2 sztl. lev., 350 p., 

1 sztl. lev., benne 34 számozott t. (2 színes).

Természettudományi Könyvkiadóvállalat CXVII.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 

javítva.

5.000,–

238. RAPAICS RAJMUND

Magyar kertek. A kertművészet Magyarországon.

[Budapest, 1940.] Kir. M. Egyetemi Ny. 1 színes címkép, 303 p., 

9 szá mozott, kihajtható t.

Kiadói félbőr kötésben, eredeti papírborítójában. A borító sza-

kadt, ettől eltekintve jó példány.

7.000,–

239. RAPAICS RAJMUND, DR.

A magyarság virágai. A virágkultusz története.

Budapest, 1932. Természettudományi Társulat. VIII., 423 p., 

18 szá mo zott t., ebből 4 színes.

Természettudományi Könyvkiadóvállalat CI.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

240. RÓZSA GYÖRGY

Budapest régi látképei (1493–1800).

Budapest, 1963. Akadémiai Kiadó. 387 p., 1 sztl. lev., I–XCVI. 

számozott képtábla (több kihajtható).

Monumenta Historia Budapestinensia II.

Kiadói egészvászon kötésben, papírborítóban. Jó állapotú pél-

dány.

7.000,–

241. RÓZSA GYÖRGY

Régi magyar csataképek.

Budapest, 1959. Magyar Nemzeti Múzeum – Történeti Múzeum. 

1 sztl. lev., 11 p., I–XXVII. számozott t. (csataképek).

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozá tartozik:

RÓZSA GYÖRGY

Régi várképek.

Budapest, 1959. Magyar Nemzeti Múzeum – Történeti Múzeum. 

1 sztl. lev., 19 p., I–XXII. számozott t. (várképek).

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

242. RUDOLPHI, J. A.

Neu-vermehrte Heraldica curiosa, bestehend in Zweyen Thei-

len… [I–II. kötet.]

Frankfurt und Leipzig, 1718. Johann Leonhard Buggel, Nürnberg. 

236.

237.

238.

239.

242.
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1 rézm. díszcímlap, 4 sztl. lev., 226 p., 9 sztl. lev.; 166 p., 5 sztl. lev.

A két részben összesen 26 rézmetszetes t. (címerrajzok, ezek közül 

2 kihajtható, a kihajthatók közül az utolsón kis hány). A munka 

eredendően 27 táblával teljes, példányunkban a hiányzó táblát 

szétvágták, és a vonatkozó részhez a címerrajzokat beragasztották. 

Összesen 8 ilyen kivágott címer található a második kötet elejénél.

A két rész egybekötve, korabeli papírkötésben, kissé kopottas 

állapotban.

36.000,–

243. RUPP JAKAB

Magyarország helyrajzi története, fő tekintettel az egyházi intéze-

tekre, vagyis a nevezetessebb városok, helységek, s azokban létezett 

egyházi intézetek, püspökmegyék szerint rendezve. Kiadta a M. 

Tud. Akadémia történelmi bizottsága. I–III. kötet.

Budapest, 1870–1876. Eggenberger Ferdinánd. X., 314 p.; XIV., 

473 p.; XV., 375 p.

Az első kötet címlapja hiányzik!

A három rész egységes korabeli félvászon kötésben.

14.000,–

244. SCHAUPLATZ DER SCHÖPFUNG in 

neun naturhistorischen Alphabeten für die rei-

fere Jugend; worin die Naturgeschichte des 

Thierreiches, des Pflanzen- und Mineralreiches; 

die Merkwürdigkeiten der Erde, des Wassers 

und der übrigen Elemente, nebst den vorzüg-

lichsten Naturbegebenheiten; wie auch die Na-

turgeschichte des Menschen in alphabetischer 

Ordnung enthalten ist.

Bécs, 1812. Joseph Riedl. 1 színezett, rézm. cím-

kép, 1 sztl. lev., IV., 272 p., 51 korabeli, szépen 

színezett rézm. t. A kötetből 2 t. hiányzik, színes fénymásolattal pó-

tolva; 3 tábla a szélén sérült (javítva, egynél a lap száma hiányzik). 

A díszcímlap szépen javítva. A lapok több helyen foltosak.

XX. századi félbőr kötésben.

120.000,–

245. SCHEIDIG, WALTHER

Die Holzschnitte des Petrarca-Meisters zu Petrarcas Werk Von der 

Artzney bayder Glück des guten und widerwärtigen – Augsburg 

1532. Veröffentlichung der Deutsche Akademie der Künste.

Berlin. 1955. Henschelverlag. 353 p., 1 sztl. lev., benne 270 szö-

vegközti fametszet-hasonmás.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 

hátul szakadt (javítva), ettől eltekintve jó példány.

12.000,–

246. SCHVARCZ GYULA

A közoktatásügyi reform mint politikai szükséglet Magyarorszá-

gon.

Pest, 1869. Stolp Károly. 2 sztl. lev., XL., (41)–530 p. (helyesen 

506 p., több helyen rontott oldalszámozás).

Vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas álla-

potban.

12.000,–

247. SEBESTYÉN GYULA, DR.

Rovás és rovásírás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbízásából 

végzett tanulmányok alapján írta --.

Budapest, 1905. A Magyar Néprajzi Táraság kiadása. 1 sztl. lev., 

269 p.

Magyar Néprajzi Könyvtár II.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

248. SIMONKA LAJOS, DR.

Erdély edényes flórájának helyesbített foglalata. (Magyar–latin 

nyelvű címlappal.)

Budapest, 1886. Természettudományi Társulat. 4 sztl. lev., XLIX., 

678 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó példány.

12.000,–

249. SMETS MÓR

Az Osztrák Birodalom története. -- után fordította Répászky 

Tivadar. I–III. kötet.

Nagy-Becskerek, 1891–1892. Pleitz Fer. Pál. VII., 561. p.; VI., 

490. p.; VIII., 429. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXIII–XXXV. kötet.

A három rész két kötetben, egységes XIX. század végi félvászon 

kötésben.

16.000,–

244.
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250. SŐTÉR ÁGOST, TÁPIÓ-SÁPI, DR.

A mosonmegyei történelmi és régészeti egylet emlékkönyve 

1882–1898. A honfoglalás ezredéves ünnepélyének emlékére.

Magyar-óvár, 1898. Czéh Sándor. 1 címkép, 4 sztl. lev., 304 p., 

1 sztl. lev., 1 kihajtható t.

Kiadói papírborítékban. A gerincén restaurált példány.

7.000,–

251. SPRINGER, ANTON [HEINRICH]

Der Russisch-türkische Krieg 1877–1878 in Europa. Mit Hilfe 

der besten authentischen Quellen verfasst von --. Band I–VII.

Bécs, 1891–1893. Carl Konegen. VII., 209 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. 

lev., 318 p., 1 sztl. lev., 2 különálló térképlap; 2 sztl. lev., 269 p., 

1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 362 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 205 p., 1 sztl. 

lev., 4 különálló térkép; 2 sztl. lev., 319 p.; 2 sztl. lev., 456 p.

A hét kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben.

14.000,–

252. STIER, JOHANN

Praecepta Physicae, Tabulis inclusa. Quibus annexa sunt Quae-

stiones controversa a --. Editio secunda.

[Erfurt], 1639. Johannis Birckner. 1 rézm. díszcímlap, 2 sztl. lev., 

62 p., 1 sztl. lev., 3 jegyzetlap belekötve (a jegyzetlapok korabeli 

kézírással beírva); 1 sztl. lev., 109 p., 1 sztl. lev.

Az elejénél 3 szennylap, korabeli kézírással beírva.

A két rész egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

253. SZABADKA VÁROSHÁZA FELAVATÁSÁNAK ÜNNE-

PÉRE 1912. Szerkesztette és kiadja Braun Henrik.

Nagyvárad, 1912. Sas Ede. 79 p., gazdagon illusztrálva.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

6.000,–

254. SZABÓ DEZSŐ

Napló és elbeszélések.

Gyoma, 1918. Kner Izidor. 252 p., 2 sztl. lev.

A címlapot Divéky József készítette.

Lévay–Haiman 1.286.

Korabeli aranyozott gerincű egyedi félbőr díszkötésben, az eredeti 

papírboríték belkötve. A gerinc felül kissé repedt.

5.000,–

255. SZÁDECZKY LAJOS, DR.

Iparfejlődés és a czéhek története Magyarországon. Okirattárral 

(1307–1848). Czéhek lajstroma a czéhirodalom és ipartörténet 

könyvészete. I–II. kötet. Az Országos Iparegyesület kiadása.

Budapest, 1913. Ranschburg Gusztáv. VII., 234 p.; 2 sztl. lev., 

3763 p.

Az Országos Iparegyesület báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára 

VI–VII. kötet.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

256. SZANA TAMÁS

Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel.

Budapest, 1889. Hornyánszky Viktor. 4 sztl. lev., 251 p., 1 sztl. 

lev., benne 16 t. műmelléklet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszéssel. Megkímélt állapotú, jó példány. A kötés Gottermayer 

N. műhelyében készült.

14.000,–

257. SZATHMÁRY KÁROLY, P[ÉTERFALVI]

Az emberi mívelődés története. Különös tekintettel a nemzetek 

harczi fejlődésére.

Budapest, 1876. Athenaeum. 698 p., 2 sztl. lev., benne 8 famet-

szetes t., 2 kihajtható táblázat és 8 lapon összesen 17 leszárm. t. a 

címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzés.

Első kiadás.

Festett, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. 

Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

258. SZEDERKÉNYI NÁNDOR

A magyar hadi intézmény történeti és közjogi megvilágításban.

Budapest, 1896. Athenaeum. VI., 1 sztl. lev., 183 p.

Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

259. SZÉKELY OKLEVÉLTÁR. Kiadta a Magyar Történelmi 

Társulat kolozsvári bizottsága. Szerkesztette Szabó Károly. I–VII. 

kötet, az V. kötet hiányzik!

Kolozsvár, 1872–1898. Nyomt. K. Papp Miklós. V., 360 p.; 2 sztl. 

lev., 248 p.; II., 368 p.; XL., 374 p., 1 sztl. lev.; X., 480 p.; VII., 459 p.

251.

252.

253.

254.

256.

214., 257., 366.
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A hat kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

18.000,–

260. SZEKRÉNYI LAJOS

A bibliai régiségtudomány kézikönyve. Második, átdolgozott 

kiadás. I–II. kötet.

Budapest, 1896. Szerző (Pallas). 4 sztl. lev., 290. p., benne 1 t. 

címkép és 2 kihajtható térk.; 2 sztl. lev., 292. p.

A két rész egy kötetben, festett, aranyozott kiadói sötétkék egész-

vászon kötésben, megkímélt állapotban. A kötés Gottermayer 

Nándor műhelyében készült.

14.000,–

261. SZENCZI MOLNÁR ALBERT

Szent Dávid soltárjai. Mellyek a frantzia nóták szerént magyar 

versekbe foglaltattak -- által. Most pedig a harmóniás éneklést sze-

retőknek kedvekért, négyes nótákkal, ugymint tenorral, bassussal, 

discantussal és altussal, a német és frantzia példák és a Spetha 

András deák sóltárja szerént, ki adattattak; néhai próf. Maróthi 

György ur az éneklés mesterségéről való rövid tanításával és 

némelly más énekeknek nótájikkal együtt. [Harmadik kiadás.]

Debrecen, 1764. Margitai István. 2 sztl. lev., 408 p., 20 p.

XX. századi bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon vak-

nyomásos díszítéssel, védőtokban.

24.000,–

262. SZILÁGYI VIRGIL

Éjszakamerika és a Pyrenaei félsziget története a XVI., XVII. És 

XVIII. században.

Pest, 1851. Kozma Vazul. 1 sztl. lev., 488 p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó pél-

dány.

5.000,–

263. SZOKOLAY ISTVÁN

Büntető jogtan. A Codificatio és tudomány legújabb elvei szerint, 

különösen bíráink s ügyvédeink számára.

Pest, 1848. Heckenast Gusztáv. XII., 452 p.

XIX. század végi aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó pél-

dány.

9.000,–

264. SZTÁRAY ANTAL, GRÓF

A nagymihályi és sztárai gróf Sztáray család oklevéltára. Kiadja --. 

Szerkeszti Nagy Gyula. I–II. kötet.

Budapest, 1887–1889. [Franklin.] XIV., 1 sztl. lev., 574 p., 1 sztl. lev., 

benne 7 melléklet; V., 1 sztl. lev., 570 p., 1 sztl. lev., benne 7 melléklet.

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben.

24.000,–

265. TÁBORI KORNÉL

Lilike már nagy leány és más elbeszélések 15–18 éves leányok 

számára. Magyarra átdolgozta --.

Budapest, év nélk. M. Kereskedelmi Közlöny – Tolnai Világlapja. 

190 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói félvászon kötésben. 

A hátsó tábla kissé foltos, ettől eltekintve szép példány.

4.000,–

266. TÁBORI PIROSKA, Z.

Hamupipőke. Száz mese. Összegyűjtötte --. Színes és egyszínű ké-

pekkel. Harmadik kiadás.

Budapest, [1936.] Dante. 230 p., 1 sztl. lev., benne 8 színes t.

A színes képeket Kolozsváry Sándor, a szövegközti képeket Róna 

Emy rajzolta.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti védőtokjában. 

Hibátlan állapotú, szép példány.

14.000,–

267. TAKÁTS SÁNDOR

Emlékezzünk eleinkről. I–II. kötet.

[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 340 p., 2 sztl. lev., 341–594 p., 

1 sztl. lev.

A két rész egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói piros félbőr 

díszkötésben. Jó állapotú, szép példány.

10.000,–

268. TAKÁTS SÁNDOR

Magyar küzdelmek. I–II. kötet.

[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 317 p., 2 sztl. lev., 319–578 p., 

1 sztl. lev.

A két rész egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói piros félbőr 

díszkötésben. Jó állapotú, szép példány.

10.000,–

260.

261.

265.

266.

270., 268., 267.

363., 262.
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269. TAKÁTS SÁNDOR

Magyar nagyasszonyok.

[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 2 sztl. lev., 538 p.

Festett, dúsan aranyozott gerincű kiadói barna félbőr díszkötés-

ben, felül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

270. TAKÁTS SÁNDOR

Régi idők, régi emberek. Második kiadás.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 471 p.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

10.000,–

271. TAKÁTS SÁNDOR

Régi magyar kapitányok és generálisok. Második kiadás.

[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 641 p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, felül arany-

metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

272. TAKÁTS SÁNDOR

Szegény magyarok.

[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 499 p.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói barna félbőr díszkötésben, felül 

aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

10.000,–

273. TAKÁTS SÁNDOR

A török hódoltság korából.

[Budapest], év nélk. Genius kiadás. 570 p., 3 sztl. lev. (tartalom, 

hirdetésesk).

Rajzok a török világból IV., befejező kötete.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, felül arany-

metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,–

274. TARCZAI GYÖRGY

Az Árpádház szentjei. Dr. Serédi Jusztinián előszavával.

Budapest, [1930.] Szent István Társulat – Apostoli Szentszék ki-

adó. 1 t. címkép, 3 sztl. lev., 5–168 p., 1 t., 1 sztl. lev.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

7.000,–

275. TÁTRA-ALMANACH. Szlovenszkói városképek. Kassa, 

Érsek újvár, Eperjes, Losonc, Lőcse.

Pozsony, 1938. Tátra-kiadás.

Tátra-könyvek I. sorozat 3. kötet.

Kiadói festett egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában, kar-

ton védőtokban. A papírborító kissé szakadozott, ettől eltekintve 

megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

276. THALY KÁLMÁN

Rákóczi-emlékek Törökországban és II. Rákóczi Ferencz fejede-

lem hamvainak föltalálása. Második kiadás.

Budapest, 1893. Athenaeum. VII., 235 p., benne 10 t. (1 kihajt-

ható, sérült). A kötetbe 6 újságcikk, 11 kapcsolódó témájú kép és 

képeslap, 2 kéziratos jegyzetlap és két különlenyomat (Márki S. 

– Thaly K. emlékezete [8 lev.]; Kertész D. – Egy elfelejtett nemzet-

nevelő [5 lev.]) bekötve. A szövegben végig aláhúzások, széljegyze-

tek, javítások.

Benne 2 eredeti Thaly Kálmán-levél.

Az első levél:

THALY KÁLMÁN AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLENHEZ 

„KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Thaly Rákóczi hamvainak hazaszállításáról ír levelében: 

„Emlékezhetel még Zemplén indítványára Rákóczi hamvainak ha-

zaszállítása iránt, s hogy én ez ügyben a történelmi társulat 1873. 

april 3-iki ülésén sokak megütközésére igen tüzetesen és tüzesen 

értekeztem, s a Hon és P. Napló april. 6-iki számában kinyomat-

tam értekezésemet, mely keserű és szemrehányó volt, úgy hogy a 

kormány azóta titkosan folyvást persequál, s Szapáry akkor egyene-

sen kimondá, hogy az állam-levéltárnokságot azon előadásomért 

nem adná nekem. Eb bánja! … Ne engedd, meg azt az országos 

szégyent, hogy a magyar egyik legdicsőbb szabadsághősének két-

százados évfordulója hangtalanul tűnjék el; szólalj fel e napon a 

parlamentben, tüzesen, melegen – a hogy szoktál – s dicsőítsd 

néhai dicső fejedelmünket …”

Kelt: Pozsony, 1876. márc. 16.

4 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

A második levél:

THALY KÁLMÁN AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLEN-

HEZ, „TISZTELT BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Thaly leendő képviselői tisztségével kapcsolatos kéré-

seit írja meg: „megtisztelő felszólítástokat hosszasabb távollétem 

272., 271., 273., 269.

270., 268., 267.

274.

276.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 78 –   – 79 – 65. ÁRVERÉS

folytán csak ma vettem … Remélem meg vagy, s meg lesztek velem 

elégedve. Régóta évődöm én már ezen a dolgon, mint Orbán 

Balázs barátomnak már többször említettem … Odeschali Arthúr 

komám urammal elvégeztük, hogy ha kellünk, tehát egymás mellé 

űljünk a jövő parlamentben az igazhívő – bár kevés reményű – sze-

gény kurucz magyarok soraiban…”

Kelt: Pozsony, 1878. jún. 7.

4 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

Későbbi félvászon kötésben.

20.000,–

277. TIMON ÁKOS

Magyar alkotmány- és jogtörténet, különös tekintettel a nyugati 

államok jogfejlődésére. Harmadik kiadás.

Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. XIV., 1 sztl. lev., 769 p.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

7.000,–

278. A TIZENHETESEK 1914–1917. Emlékkönyv a székesfehér-

vári honvédek harcaiból. A Tizenhetesek közreműködésével szer-

kesztette: Dr. Szabó István. Kiadja a székesfehérvári Honvédezred.

[Budapest, év nélk. Pápai Ernő.] 172 p., benne 16 t.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

7.000,–

279. UJABB KORI ISMERETEK TÁRA. Tudományok és poli-

tikai társas élet encyclopaediája. I–VI. kötet.

Pest, 1850–1855. Heckenast Gusztáv. VIII., 684 p.; VI., 666 p.; 

1 sztl. lev., IV., 666 p.; VI., 672 p.; VIII., 664 p.; VIII., 627 p.

A hat kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-

ben. Stabil, jó példány.

22.000,–

ÚTLEÍRÁSOK, TÚRISTAKALAUZOK

280. ADAM EDMONDNÉ [LAMBER JULIETTE]

A magyarok hazája.

Budapest, 1885. Révai testvérek. 2 sztl. lev., 231 p.

A magyarok szempontjából a hazánkba látogató francia írónők 

közül Adam Juliette volt a legjelentékenyebb, a XIX. század nyolc-

vanas éveiben a magyar–francia barátkozás előharcosa. Párizsi 

szalonja találkozóhelye volt kiváló francia és külföldi szabadelvű 

politikusoknak és íróknak, akik közt gyakran feltűntek magyar 

emigránsok is. Madame Adam jól ismerte Liszt Ferencet, Kos-

suth Lajost és Munkácsy Mihályt is. Magyar-barátságának egyéb 

jeleit is adta: ő irányította azt a mozgalamat, melynek célja volt 

egy nagyszabású jótékonycélú operai ünnepély rendezése s annak 

jövedelméből a szegedi árvízkárosultak segélyezése. Madame 

Adam 1884-ben 12 napot töltött hazánkban, az ezzel kapcsolatos 

élményeit tartalmazza árverésünkön szereplő munkája. (Részle-

tesebben: Birkás G. – Francia utazók Magyarországon [Szeged 

1948.]165–169. oldal.)

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

281. BAKTAY ERVIN

India. India múltja, jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és mű-

alkotásai. I–II. kötet.

Budapest, [1932.] Singer és Wolfner. 1 t. címkép, 323 p., 40 t. és 

1 kihajtható térkép; 1 t. címkép, 324 p., 40 t.

A két kötet egységes kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. Jó 

példány.

5.000,–

282. BÁRTFA GYÓGYFÜRDŐ SÁROSMEGYÉBEN. Összeál-

lította László Lajos.

[Eperjes, 1914.] Divald K. 16 sztl. lev.

Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

DVORTSÁK GYŐZŐ

Sáros földje 1914–1915. 1 térképmelléklettel.

Eperjes, 1916. Kósch Árpád. 64 p., 2 sztl. lev. (hirdetések), 1 ki-

hajtható térkép-melléklet.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

ÉJSZAKY JÓZSEF

A Magas Tátra. „Három nap a Magas Tátrában.” Hetedik bővített 

kiadás. Útvezető menetrenddel, útitervvel, költségelőirányzattal, 

tájleírással, 17 képpel és 4 térrajzzal.

Budapest, 1903. Nyomt. Schulhof Károly, Szeged. 54 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

277., 374., 179.

278.

279.
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283. BECHSTEIN, LUDWIG

Die Donau-Reise und ihre schönsten Ansich-

ten. Mit Mehr als100 Stahlstichen der berühm-

testen Künstler. Test von --. Herausgegeben und 

bevorwortet von J. Meyer. Band I–II.

Hildburghausen, [1836–1837.] Verlag des Bi-

bliographischen Instituts. 1 acélm. díszcímlap, 

128 p., 58 acélm. t.; 1 acélm. díszcímlap, 136 p., 

1 sztl. lev., 42 acélm. t.

A két kötetben összesen 102 acélmetszetes tábla található (címlap-

okkal együtt, amelyeket acélmetszetes látkép-vignetták díszítenek). 

A látképek nagyrészt német és osztrák látnivalókat ábrázolnak, de 

a magyar vonatkozású metszetek mellet (többek között Esztergom, 

Visegrád, Vác, Buda) számos bolgár, török és görög látkép is meg-

található eme nagyszabású műben. Nebehay-Wagner 84.

Az első kötet utolsó lapja szakadt (hiány nélkül, megragasztva).

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben. A táblák kissé foltosak, ettől eltekintve szép példány.

180.000,–

284. BREHM, ALFRED

Az Északi Sarktól az Egyenlítőig. Népszerű előadások. Fordította 

Geőcze Sarolta és Paszlavszky József.

Budapest, 1892. Természettudományi Társulat. VIII., 2 sztl. lev., 

476 p., 2 sztl. lev., benne 17 t. melléklet. A 137–138. oldal felül 

sérült (szöveghiány nélkül, javítva).

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XLVIII.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

285. A DÉLVIDÉKI KÁRPÁT-EGYESÜLET KALAUZA. Az 

egyesület megbízásából szerkeszti Véber Antal. A Délvidéki Kár-

pát-Egyesület kiadása.

Temesvár, 1894. Uhrmann Henrik. 4 sztl. lev., 397 p., 5 sztl. lev. 

(hirdetések).

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

286. HEKSCH, ALEX F.

Die Donau von ihrem Ursprung bis an die Mündung. Eine 

Schilderung von Land und Leuten des Donaugebiets. Mit 200 

Illustrationen und einer Stromkarte.

Bécs–Pest–Lipcse, 1881. Hartleben. 1 díszcímlap, VI. p., 1 sztl. 

lev., 791. p., benne 25 t. és 9 kihajtható, határszínezett térkép. 

Számos szövegközti illusztrációval, a díszcímlap hiányzik.

Modern félvászon kötésben.

28.000,–

287. JANKOVICS MARCELL, DR.

Észak szigetei. (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, Lo fo-

ten, Norvégia.)

Pozsony, 1930. Concordia. 1 t. címkép, 221 p., 2 sztl. lev., benne 32 t.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lap-

jai felvágatlanok.

6. 000,–

288. KENESSEY LÁSZLÓ

Adriai képek. Útivázlatok.

Székesfehérvár, 1911. Egyházmegyei Könyvnyomda. 24 p.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítékban.

4.000,–

289.KOVÁCS ERNŐ, DR.

Utazásom Apponyi Albert gróffal Amerikában.

Losonc, 1911. Bicskei Zoltán. 90 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

290. MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

CHUN KÁROLY

Mélytengerek világa. Átdolgozta Dr. Szilády Zoltán.

Budapest, év nélk. Lampel R. 4 sztl. lev., 280 p., 14 t., 1 kihajtható 

térkép.

Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

Hozzá tartozik:

FESTETICS RUDOLF, GRÓF

Emberevők között. Nyolcévi csendes-óceáni hajózás a „Tolna” 

yachton. Franciából fordította Sárosi Bella.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 278 p., 1 sztl. 

lev., 1 kihajtható térkép.

Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

283.

301., 283., 22.

284.

286.

289.
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Hozzá tartozik:

GUBÁNYI KÁROLY

Öt év Mandzsúrországban.

Budapest, 1907. Lampel R. VII., 324 p., 1 sztl. lev., benne 16 t.

Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

Hozzá tartozik:

HEDIN, SVEN

Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Átdolgozta 

Dr. Thirring Gusztáv. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Lampel R. 2 sztl. lev., 214 p., 1 sztl. lev., benne 

16 t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 270 p., 1 sztl. lev., benne 15 t.

A két rész egységes festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvá-

szon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

Hozzá tartozik:

HEDIN, SVEN

Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat 

nyomán svéd eredetiből átdolgozta Kondor Alfréd.

Budapest, 1910. Lampel R. VI., 1 sztl. lev., 330 p., 46 t. (több 

színes, 1 kihajtható, 1 kétlapos) és 2 kihajtható térkép.

Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. A 

hátsó tábla kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 

példány.

Hozzá tartozik:

STEIN AURÉL

Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiá-

ból Kelet-Turkesztánba 1910–1901. Angolból átdolgozta Halász 

Gyula.

Budapest, év nélk. Lampel R. XXIV., 326 p., 10 t. (2 kihajtható) 

és 1 kihajtható térkép.

Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

Hozzá tartozik:

WADDELL, AUSTINE L.

A rejtelmes Lhassza és az 1903–1904. évi angol katonai ekszpe-

díció története. Átdolgozta dr. Schwalm Amadé.

Budapest, 1910. Lampel R. 1 színes címkép, VI., 1 sztl. lev., 287 p., 

40 t. és 3 kihajtható térkép.

Festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvászon kötésben. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

22.000,–

291. MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

CHOLNOKY JENŐ

Balaton.

Budapest, év nélk. Franklin. 191 p., benne 24 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

CHOLNOKY JENŐ

Égen, földön. Földrajzi értekezések.

Budapest, év nélk. Franklin. 197 p., 1 sztl. lev., benne 24 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

CHOLNOKY JENŐ

A sárkányok országából. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Franklin. 160 p., benne 14 t.; 168 p., benne 

10 t. és 1 kihajtható térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 

kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

CHOLNOKY JENŐ

Afrika. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Lampel R. 2 sztl. lev., 267 p., 1 kihajtható szí-

nes térkép; 1 sztl. lev., 268–488 p., 1 kihajtható színes térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 

kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

OSSENDOWSKI, [FERDYNAND ANTONI]

Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man and mystery in Asia. Fordítot-

ta Sajó Aladár.

Budapest, [1925.] Franklin. 267 p., 1 kihajtható térkép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában.

Hozzá tartozik:

OSSENDOWSKI, [FERDYNAND ANTONI]

A Nap rabszolgái. Kutatóutam a legsötétebb Afrikában. Fordítot-

ta Révay József. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Franklin. 168 p.; 198 p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, ere-

deti papírborítójában.

16.000,–

290.

291.
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292. MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

BAKTAY ERVIN

Hindusztán.

Budapest, év nélk. Franklin. 194 p., 1 sztl. lev., benne 18 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

BAKTAY ERVIN

Királyfiak földjén.

Budapest, év nélk. Franklin. 208 p., 1 sztl. lev., benne 18 t. és 

1 térkép

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

BAKTAY ERVIN

A Pandzsáb. Az öt folyó országa.

Budapest, év nélk. Franklin. 185 p., 1 sztl. lev., benne 22 t. és 

1 ki hajtható térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

FELFEDEZŐK LEXIKONA. Szerkesztette Dr. Kéz Andor.

Budapest, év nélk. Franklin. 162 p.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

KELEMEN PÁL

Istenek csatatere.

Budapest, év nélk. Franklin. 168 p., 2 sztl. lev., benne 18 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

STEIN AURÉL

Ősi ösvényeken Ázsiában. Három kutató utamÁzsia szívében és Kína 

északnyugati tájain. Angolból fordította Halász Gyula. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Franklin. XV., 136 p., benne 30 t. (5 kihajtha-

tó); 2 sztl. lev., 247 p., 24 t. (2 kihajtható) és 1 kihajtható térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

HEDIN, SVEN.

Istenek csatatere.

Budapest, év nélk. Franklin. 270 p., 1 sztl. lev., benne 20 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

16.000,–

293. MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

BERGMAN, STEN

Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította 

Dr. Cholnoky Béla.

Budapest, év nélk. Franklin. 272 p., benne 23 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

Hozzá tartozik:

GUBÁNYI KÁROLY

Ausztrália.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 címkép, 176 p., benne 32 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

Hozzá tartozik:

LEDEN, K. [CHRISTIAN]

Kjuvatin jégmezői. Fordította Mihalik László.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 címkép, 244 p., benne 16 t. és 

1 ki hajtható térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

Hozzá tartozik:

MITTELHOLZER, [WALTER]

Repülőgépen az Északi Sark felé.ó. Fordította Prochaska Ferenc 

Dr. Kiegészíti: A spitzbergák földrajzi képe. Írta Cholnoky Jenő Dr.

Budapest, [1926.] Lampel R. 185 p., benne 8 t. és 1 térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

Hozzá tartozik:

SAVOYAI LAJOS AMADÉ

A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegyóriásainak kikutatása 

és csúcsainak első megmászása. Fordította Dr. Cholnoky Jenőné.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 címkép, 150 p., 1 sztl. lev., benne 42 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

292.
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Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

Hozzá tartozik:

VON DEN STEINEN, KARL

Közép-Brazília természeti népei között. A második Xingú-expedí-

ció (1887–1888) útjának vázolása és eredményei. Átdolgozta Bátky 

Zsigmond Dr.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 címkép, 240 p., benne 7 t. és 

3 térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

12.000,–

294. MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

DE AGOSTINI, ALBERTO M.

Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította Cholnoky Béla.

Budapest, év nélk. Lampel R. 209 p., 1 sztl. lev., benne 28 t., 

2 egy lapos és 1 nagyméretű, széthajtható, különálló térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

Hozzá tartozik:

BAKTAY ERVIN

A világ tetején. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain nyugati Tibet-

be. Harmadik kiadás. I–II. kötet.

Budapest, év nélk. Lampel R. 144 p., 18 t.; 2 sztl. lev., 145–312 p., 13 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

A két rész egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 

kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BALBO, ITALO

Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Fordította: 

Gáspár Miklós.

Budapest, év nélk. Lampel R. 256 p., 32 t. és 2 térkép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

Hozzá tartozik:

BALBO, ITALO

Repülőrajokkal az óceánon át. (Stormi in volo sull’oceano.) For-

dította: Révay József.

Budapest, év nélk. Lampel R. 188 p., 2 sztl. lev., benne 32 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

Hozzá tartozik:

UP DE GRAFF, F. W.

Az Amazonas őserdeiben. Angolból átdolgozta: Halász Gyula.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép, 164 p., 2 sztl. lev., 

benne 28 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

Hozzá tartozik:

HEDIN, SVEN

Pekingtől Moszkváig. Fordította: Dr. Balassa József.

Budapest, év nélk. Franklin. 231 p., gazdagon illusztrálva.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

Hozzá tartozik:

PFIZENMAYER, E. W.

Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mamut-

tetemek és az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta 

és Szibíria általános leírásáal kiegészítette: Cholnoky Béla.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép, 206 p., 21 t. és 1 tér-

kép.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

Hozzá tartozik:

STEIN AURÉL

Nagy Sándor nyomában Indiába. Angolból fordította Halász 

Gyula.

Budapest, év nélk. Franklin. 1 t. címkép, 183 p., 28 t.

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

Hozzá tartozik:

TAYLOR, MERLIN MOORE

A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Angolból for-

dította Halász Gyula.

Budapest, év nélk. Lampel R. 188 p., 20 t.
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Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat darabja.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban.

18.000,–

295. MÜLLER, ADELBERT

Die untere Donau. Beschreibung des Stromes und seiner Umge-

bungen von Wien bis zum Meere.

Regensburg, 1841. Joseph Manz. 1 acélm. t. címkép, XII., 294 p., 

1 sztl. lev., 1 kihajtható acélm. térkép.

155–180. oldalaknál a lapok széle gyűrött, kissé sérült (szöveg-

hiány nincs).

Korabeli félvászon kötésben. Stabil, jó példány.

16.000,–

296. POSEWITZ TIVADAR, DR.

A Szepesi Középhegység. Utazási kézikönyv. Harmadik kiadás.

Budapest, 1909. Pátria. 176 p., 1 sztl. lev., benne 12 térkép (kihajt-

ható kétlapos). A Szepesség II.

Festet kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

4.000,–

297. STEIN AURÉL

Romvárosok Ázsia Sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdol-

gozta Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön melléklettel és 

egy színes térképpel.

Budapest, 1913. Természettudományi Társulat. 1 t. címkép, IX., 

1 sztl. lev., 667 p., 15 t. képmelléklet és 1 különálló, színes térkép 

a végénél.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány, 

a gerincen felül kissé kopott.

7.000,–

298. SZÉCHENYI IMRE, IFJ., GRÓF

Somogyvári I. „Amerikai Levelek”. Egy hosszabb zárszóval.

Budapest, 1883. Wilcken és Waidl. 1 sztl. lev., 132 p.

Széchényi Imre sárvári- és felsővidéki gróf a magyar agrár mozgal-

mak egyik legtevékenyebb tagja, nevelése befejeztével 1881-ben 

hosszabb tanulmányutat tett több ifjú mágnással Amerikában s itt 

szerzett tapasztalatait az agrárius eszméknek szentelte. Viszatérése 

után élénken részt vett Somogymegye politikai, de különösen 

gazdasági életében; több évig a megye közgazdasági előadója volt. 

Mint homokszőlő telepítési m. kir. kormánybiztos is működött.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 

táblára ragasztva.

5.000,–

299. VÉKEY ZSIGMOND

Utazásaim a Föld körül.

Budapest, 1885. Aigner L. XVI., 312 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

5.000,–

300. [WEIDMANN, F. C.]

Malerisch-romantisches Denkbuch des Oester-

reichischen Kaiserstaates. Mit Stahlstichen von 

den vorzüglichsten englischen und deutschen 

Künstlern nach eigends zu diesem Werke aufge-

nommenen Originalzeichnungen.

Pest–Leipzig, Hartleben 1838. VIII., 345 p., 

1 sztl. lev., benne 45 acélm. t., köztük 2 Pest, 

2 Buda, egy Pozsony és 1 Dévény látkép.

Első kiadás. Korabeli egészvászon kötésben. Stabil példány.

80.000,–

301. WRIGHT, G. N.

The Rhine, Italy, and Greece. In a series of drawings from nature 

by Coloniel Cockburn, Major Irton, Messrs. Bartlett, Leitch, and 

Wolfensberger. With historical and legendary descriptions by the 

rev. --. Vol. I–II.

London, [1841.] Fisher, Son, & Co. 1 acélm. díszcímlap, 76 p., 

benne 32 acélm. t.; 1 acélm. díszcímlap, 90 p., 1 sztl. lev., benne 

39 acélm. t.

A két részben összesen 73 acélmetszetes látképe található (dísz cím-

la pok kal együtt), melyek Bartlett, Leitch és Wolfensberger munkái.

A két rész egybekötve, korabeli festett, dúsan aranyozott gerincű 

félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,–

295.

297.

300.

301., 283., 22.
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302. ÜGYVÉDEK ÉS PERLEKEDŐ FELEK KÉZIKÖNYE. 

Tartalmazó a magyar törvényben előforduló pereket; világosan 

előadván: ki? ki ellen? mi úton? minő biró előtt, s minő tárgyért 

perlekedik? mit kell bebizonyitania? s minő törvényeket lehet idéz-

nie? Újonnan szerkeszté T…y P… Harmadik kiadás.

Pest, 1846. Trattner és Károlyi. 1 sztl. lev., 257 p., az utolsó lap 

felső sarka szakadt (hiányos, javítva).

Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírborító bele-

kötve. Az eredeti borító hátsó fedlapja felül hiányos (javítva).

8.000,–

VADÁSZAT, ORNITOLÓGIA

303. BÁRSONY ISTVÁN

Erdőn, mezőn. Rövidített kiadás az ifjúság számára.

Budapest, 1904. Athenaeum. 2 sztl. lev., 170 p., gazdagon illuszt-

rált (nagyrész Goró Lajos rajzai).

Vuray–Rácz–Szabó 61.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

304. BÉRCZY KÁROLY

Magyar–német és Német–magyar vadászműszótár. Szerkeszté --.

Pest, 1860. Emich Gusztáv. 118 p., 1 sztl. lev., 1 t.

Vuray–Rácz–Szabó 104.

XX. század eleji sötétzöld egészvászon kötésben, az első táblán 

aranyozott címfelirattal. Jó példány.

16.000,–

305. BORSODI [FRINTH] LÁSZLÓ

Őszi napsütésben. Képpek, alakok a magyar vadászéletből.

Budapest, [1929.] Franklin. 185 p., 1 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 119.

Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

306. CSATHÓ KÁLMÁN

Vadászzsákmány. Ha a vadász ír, az író meg vadászik. Írta és va-

dászta --. Hincz Gyula.

Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 381 p., 1 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 140. Első kiadás.

Kiadói félvászon kötésben. Helyenként kissé foltos.

4.000,–

307. CSEKONICS ENDRE, GRÓF

Néhány szó a magyar vadászati kultúra, az erdészeti és vadászati 

szakoktatás kérdéseiről.

Budapest, 1943. [Athenaeum.] 32 p.

Vuray–Rácz–Szabó 142.

Kiadói papírborítékban.

6.000,–

308. DIEZEL, [KARL EMIL] – MIKA KÁROLY

Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak meg-

felelőleg átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. 

II. bővített díszkiadás.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 2 sztl. lev., VIII., 746 p., benne 

36 nagyrészt színes színes t.

Vuray–Rácz–Szabó 160.

Festett kiadói egészvászon díszkötésben, kissé kopottas állapotú 

példány.

14.000,–

309. DIEZEL, [KARL EMIL]

Diezels Niederjagd. Vierzehnte Auflage der Originalausgabe. 

Herausgegeben von Ernst Kluge.

Berlin, 1931. Paul Parey. IX., 1 sztl. lev., 615 p., 2 sztl. lev., 24 rész-

ben színes t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban. Jó példány.

8.000,–

310. ÉLTHES GYULA, DR., TUSNÁDI

A községi vadászati jog haszonbérbeadása és haszonbérbevétele. 

A vadászati kihágások és felsőbírósági határozatok.

Budapest, [1939.] Stádium. 96 p.

A Rendőri Büntetőjog Tára V. kötet.

Vuray–Rácz–Szabó 244.

Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

302.

304.

308.
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311. ERDŐDY RUDOLF, IFJ., GRÓF

Falkasport adatok öt világrészből.

Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Bokor. 79 p., 2 t.

Vuray–Rácz–Szabó 199.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

312. FARINI, G. A.

Durch die Kalahari-Wüste. Streif- und Jagdzüge nach dem Nga-

mi-See in Südafrika. Aus dem Englischen von W. von Freeden.

Leipzig, 1886. F. A. Brockhaus. 2 címkép (arcképek), XX., 472 p., 

benne 15 t. és 2 kétlapos térkép.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Jó példány.

18.000,–

313. FEKETE ISTVÁN

Öreg utakon.

Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. [Hornyánszky Viktor ny.] 

341 p., 1 sztl. lev.

Első kiadás. Vuray–Rácz–Szabó bibliográfiája ezt a kiadást nem 

jelöli, második kiadása: 258. sz.

Kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

314. FELIX ENDRE

A vadász és vizslája.

Budapest, [1929.] Franklin. 1 t. címkép, 87 p.

Vuray–Rácz–Szabó 261.

Kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,–

315. FÓNAGY JÓZSEF

A vizsla idomítása. Függeléke A beteg ebek gyógykezelése. Har-

madik kiadás.

Budapest, 1905. Athenaeum. XV., 213 p., benne 9 t. és 1 kihajt-

ható táblázat.

Vuray–Rácz–Szabó 281.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

6.000,–

316. FÓNAGY JÓZSEF

A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása.

Budapest, [1900.] Athenaeum. 1 színes címkép, VIII., 191 p., 

5 sztl. lev. (hirdetések), benne 9 t.

Vuray–Rácz–Szabó 278.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

8.000,–

317. [FORGÁCH SÁNDOR]

Magyar–német, német–magyar vadászműszótár és magyarázata.

Budapest, 1875. Eggenberger. 118 p., 1 sztl. lev. A címlapon kora-

beli tulajdonosi bélyegzés.

Vuray–Rácz–Szabó 194.

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

318. FŐÚRI VADÁSZAT A SZÁZADELEI MAGYARORSZÁ-

GON. [Eredeti fénykép.]

A fotó közepén losonczy gróf Bánffy Miklós, az Operaház inten-

dánsa, később külügyminiszter, majd az Erdélyi Helikon főmun-

katársa, a gróf Károlyi család tagjainak társaságában.

Méret: 26 × 20 cm.

Jó állapotú, eredeti fénykép. Készítője ismeretlen.

Hozzá tartozik:

Gróf Bánffy Miklós autográf (ceruzás) aláírása.

Jó állapotban.

6.000,–

319. HERMAN OTTÓ

Az északi madárhegyek tájáról.

Budapest, 1893. Természettudományi Társulat. VIII., 572 p., 

2 sztl. lev., benne 3 színes t. és 1 kétlapos térkép.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat L. kötet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerinc kissé kopott.

12.000,–

320. HERMAN OTTÓ

Az 1902-ik évi nemzetközi madárvédelmi egyezmény és Magyar-

ország. Történeti vázlat.

Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. VI., 1 sztl. lev., 220 p., 1 sztl. lev.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Jó példány.

10.000,–

314.

315.

316.

317.

319.

320.
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321. HERMAN OTTÓ

A halgazdaság rövid foglalatja. 

Budapest, 1888. Természettudományi Társulat – Franklin. VII., 

200 p. A címlapon tulajdonosi bejegyzés.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXXI.

Vuray–Rácz–Szabó 325.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

322. JUSTH ÖDÖN

Vadásznapló töredékek. A Toldy Kör kiadása.

Pozsony, 1941. Veritas – Concordia ny. 2 sztl. lev., 138 p., 12 t.

Vuray–Rácz–Szabó 384.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincnél kis sérülésekkel.

8.000,–

323. KÁRPÁTI VADÁSZ. Vadászati, erdészeti, halászati és 

ebtenyésztési képes szaklap. Felelős szerkesztő: Dr. Fencik Jenő. 

1930-as, IV. évfolyam, 1–24. szám.

Beregszász, 1930. Nyomt. a „Skolnaja Pomošč”. 282 p.

Vuray–Rácz–Szabó 278. oldal.

A számok egysenként, kiadói papírborítékban.

8.000,–

324. KÉKESSY LÁSZLÓ

A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.

Budapest, [1925.] Athenaeum. Vuray–Rácz–Szabó 406.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

4.000,–

325. KERPELY BÉLA, LOVAG

Híres erdélyi vadászokról és vadászataikról. Jellemrajzok és va-

dászjelenetek a XVIII. és XIX. századból.

Budapest, 1922. Szerző. 81 p.

Dedikált példány. Vuray–Rácz–Szabó 402. 

Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

326. KOLOSSY GÁBOR

„Betyár” a magyar vizsla. Kész vizsla vásárlása. A vizsla vezetése és 

vércsapamunkája. A kölyök vásárlása, nevelése, oktatása és beva-

dászása. A Vadászati Útmutató kiadása.

Budapest, [1943.] Hornyánszky Viktor. 228 p., 69 t. Némelyik 

tábla kijár. Vuray–Rácz–Szabó 428.

Aranyozott kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

3.000,–

327. LAKATOS KÁROLY

Az erdei szalonka és vadászata. Vadászati monográfia.

Szeged, 1904. Endrényi Lajos. 156 p., 1 sztl. lev., benne 6 t. mel-

léklet (ebből 2 színes). Az elejénél 1 sztl. lev. ajánlás.

Vuray–Rácz–Szabó 458.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

12.000,–

328. LÁZÁR KÁLMÁN, GRÓF

Szabad természetből. Képek és vázlatok.

Pest, 1873. Szent-Isván-Társulat. 4 sztl. lev., 254 p., sztl. lev.

Házi Könyvtár XII.

Vuray–Rácz–Szabó 475.

Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

329. LUTZ, K. G.

Die Raubvögel Deutschlands. Nebst einem anhang über Vogelschutz.

Stuttgart, [1887.] Emil Hänselmann. VIII., 171 p., 2 sztl. lev., 

benne 16 színes lith. t.

A címlap felül szépen javítva.

Festett, aranyaozott gerincű kiadói félvászon kötésben.

14.000,–

330. MADERSPACH VIKTOR

Havasi vadászataim.

Budapest, [1942.] Dr. Vajna és Bokor. 230 p., 1 sztl. lev., 8 t.

Vuray–Rácz–Szabó 502.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

331. MADERSPACH VIKTOR

Medve!

Budapest, év nélk. Ruszkabányai (Kapucinus ny.) 231 p., 6 t.

Vuray–Rácz–Szabó 503. 

Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

321.

323.

325.

327.

329.
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332. MAGYAR VADÁSZÚJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és vad-

gaz daságpolitikai újság, a Magyar Vadászok Országos Szövetsége és 

az Országos Vizsla Club hivatalos lapja, szerkeszti Gyöngyöshalászi 

Takách Gyula. 1928-as, XXVIII. évfolyam, 1–36. szám. (1928. 

jan.1–dec. 20.)

Budapest, 1928. Hornyánszky Viktor. 488 p.

Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.

A számok egyenként, eredeti papírborítójukban, némelyik kissé 

foltos.

8.000,–

333. MÁRKUS JÓZSEF (BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTE-

RE) ÉS VADÁSZTÁRSASÁGA – FÉNYKÉP.

Készült: 1910 körül. Készítette: Erdélyi Mór.

Méret: 37,5 × 12 cm. (két darabból áll).

A képen az 56 fős vadásztársaság pózol.

Jó állapotú eredeti fénykép.

12.000,–

334. MAX, OTTÓ

Vadászélet Kanada őserdeiben.

Tata, 1828. Hesz és Végh Turul nyomdája. 2 sztl. lev., 184 p.

Vuray–Rácz–Szabó 527.

Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

335. NADLER HERBERT

A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.

Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295 p., 40 t., 1 t. hiányzik!

Vuray–Rácz–Szabó 575.

Kiadói félvászon kötésben.

5.000,–

336. NAGY JENŐ

Európa ragadozó madarai. A baglyok és vágómadarak, a sólymok, 

kányák, ölyvek, sasok, héják és keselyűk nemzetségei. A Tiszántúli 

Madárvédelmi Egyesület kiadása.

Debrecen, 1943. [Csuka L.] III., 272 p., benne 61 számozott t 

(ebből 53 színes).

Vuray–Rácz–Szabó 557.

Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

16.000,–

337. NAUMANN, [J. A.]

Naturgeschichte der Vögel Mitteleuropas. Neu bearbeitet … 

Herausgegeben von Dr. Carl R. Hennicke in Gera. V. Band 

– Raubvögel.

Gera-Untermhaus, [1895.] Eugen Köhler. IV., 334 p., benne 

68 szí nes chromolith. t. és 4 fekete-fehér t. A munka 71 színes 

táblával telejes, példányunkból 3 chromolith. t. és a 113–114. 

ol dal hiányzik! A címlap verzóján könyvtári duplumbélyegzés (ér-

vény telen).

Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Folio. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

60.000,–

338. NOZDROVICZKY LAJOS

Vadászemlékeim.

Budapest, év nélk. Stádium. 133 p., 1 sztl. lev., 5 t. (ebből 4 

Vezényi Elemér munkája).

Vuray–Rácz–Szabó 588.

Festett kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

339. ORTVAY TIVADAR, DR.

Pozsonyvármegye és a területén fekvő Pozsony, Nagyszombat, 

Bazin, Modor s Szentgyörgy városok állatvilága. Állatrajzi és állat-

gaz daságtörténeti monográfia.

Pozsony, 1902. Stampfel Károly. 1 címkép, XVI., 446 p. (helyesen 

646 p.), 1 sztl. lev. Az utolsó lap javítva.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Fűzött, színes kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

6.000,–

340. PANKA KÁROLY, DR.

Régi vadászatok. Napoleon fővadászata Ettersburgban.

Budapest, 1940. [Bethlen ny.] 14 p., 1 t.

Dedikált példány. Vuray–Rácz–Szabó 623.

Modern műbőr kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

5.000,–

341. RÁZSÓ LAJOS – NAGY LÁSZLÓ

Vad és vadászat. Illusztrálja vitéz Rozvány György. I–II. rész.

[Budapest, 1930. „Vad és Vadászat” kiadása.] 257 p., 196 p., 2 sztl. 

lev.

332.

332.

337.

338.
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Vuray–Rácz–Szabó 649.

A két rész egyben, korabeli félvászon kötésben, az első füzet eredeti 

címlapja belekötve.

12.000,–

342. K. RHÉDEY ZOLTÁN

Verébtől a szarvasbikáig.

Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor [Globus]. 286 p., 1 sztl. lev., 

16 t. képmelléklet. 1 t. kijár.

Vuray–Rácz–Szabó 663.

Kidói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

343. RODICZKY JENŐ, DR.

A hazai vadászat múltjából és jelenéből.

Budapest, 1902. Pallas. 57 p., 1 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 666.

Modern műbőr kötésben.

5.000,–

344. RUDOLF FŐHERCEG

Tizenöt nap a Dunán. Fordította Paszlavszky József.

Budapest, 1890. Természettudományi Társulat. VI., 1 sztl. lev., 

320 p.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XL.

Vuray–Rácz–Szabó 671.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

345. SCHUBERT, G. H. V., DR.

Naturgeschichte der Vögel in Bildern, treu theils nach der Natur, 

theils nach den ausgezeichneten zoologischen bildersammlungen 

gezeichnet, fein und getreu colorirt zum Anschauungs-Unterricht 

für die Jugend in Sculen und Familien nach der Anordnung des 

allgemeinen bekannten und beliebten Lehrbuchs der Naturge-

schichte für Schulen.

Stuttgart-Esslingen, [1854.] Screiber & Schill. 2 sztl. lev., 14 p., 

30 korabeli színezésű fametszetes t.

Színes, fametszetes kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

30.000,–

346. SCHUBERT, G. H. V., DR.

Naturgeschichte der Thiere in Bildern, treu theils nach der 

Natur, theils nach den ausgezeichneten zoologischen bildersamm-

lungen gezeichnet, fein und getreu colorirt zum Anschauungs-

Unterricht für die Jugend in Sculen und Familien nach der 

Anordnung des allgemeinen bekannten und beliebten Lehrbuchs 

der Naturgeschichte für Schulen.

Stuttgart-Esslingen, 1840. Screiber & Schill. 2 sztl. lev., 18 p., 

30 korabeli színezésű fametszetes t.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

30.000,–

347. STARK DEZSŐ

A vadász-vizsla. Harmadik kiadás. Gyakorlati útmutató a vizslane-

velés, tanítás, használat és gyógykezeléshez. Harmadik kiadás.

Nagykanizsa, 1909. Krausz és Farkas. 62 p., 1 sztl. lev., 5 t. (vizsla-

fajták), 5 sztl. lev. (hirdetések).

Vuray–Rácz–Szabó 704.

Modern műbőr kötésben.

5.000,–

348. SZÉCHENYI ZSIGMON, GRÓF

Csui!… Afrikai vadásznapló. (1928. okt.–1929. ápr.) Második kiadás.

Budapest, 1940. Dr. Vajna és Bokor. 223 p., 39 t., 1 t. hiányzik!

Vuray–Rácz–Szabó 719.

Kiadói egészvászon kiötésben, eredeti papírborítójában. A borító 

kissé szakadozott (megragasztva).

5.000,–

349. SZILÁRD FERENC, DR.

Ébredés az erdőn. -- szépirodalmi hagyatékából kiszemelt tárcák.

Budapest, 1913. Pátria. 1 t. címkép, 263 p.

Vuray–Rácz–Szabó 737.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

350. A TERMÉSZET. Szerkeszti: Nadler Herbert. Kiadja Buda-

pest Székesfőváros Állat- és Növénykertje. 1935-ös, XXXI. évfo-

lyam 1–12. szám (1935. jan.–dec.)

Budapest, 1935. Budapest székesfőváros házinyomdája. 303 p.

A számok egyenként, eredeti papírborítójukban.

5.000,–

344.

345.

346.

348.

350.
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351. VADÁSZAT. Képes vadászati és vadtenyésztési szaklap. A 

„Magyar Vadászok Országos Szövetsége” hivatalos közlönye. Szer-

keszti: Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1917–1918-as, I. évfolyam, 

1–12. szám (1917. nov. 15–1918. okt. 15.)

Budapest, 1917–1918. Hornyánszky Viktor. 132 p., az eredeti bo-

rítólapok belekötve.

A 13–14. szám (133–156. oldal) hiányzik.

Hozzákötve:

A „Vadászat” szórványszámai. 5 db. (1919-es, II. évf. 1., 2. és 

8. szám; 1920-as, III. éfolyam 1–2. szám.)

Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

352. VADÁSZAT. Vadászati, vadtenyésztési és vadász gaz daság-

po litikai lap. A Magyar Vadászok Országos Szövetsége hivatalos 

közlönye. Szerkeszti: Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1924-es, VII. 

évfolyam, 1–24. szám. (1924. jan. 1–dec. 15.)

Budapest, 1924. Hornyánszky Viktor. 402 p. a 8. és 15. szám hiányzik!

Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

353. VADÁSZAT. Vadászati, vadtenyésztési és vadászgazdaság po-

litikai lap. A Magyar Vadászok Országos Szövetsége hivatalos köz-

lönye. Szerkeszti: Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1925-ös, VIII. 

évfolyam, 1–24. szám. (1925. jan. 1–dec. 15.)

Budapest, 1925. Hornyánszky Viktor. 518 p., a számok végéről a 

hirdetések hiányoznak!

Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

354. VADÁSZAT. Vadászati, vadtenyésztési és vadászgazdaság-

politikai lap. A Magyar Vadászok Országos Szövetsége hivatalos 

közlönye. Szerkeszti: Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1926-os, 

XXVI. évfolyam, 1–24. szám. (1926. jan. 1–dec. 15.) [1926-tól a 

„Vadászat és Állatvilág” évfolyamszámozásával.]

Budapest, 1926. Hornyánszky Viktor. 590 p. (helyesen 580 p.)

Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

355. [Vajda J.] CSERSZILVÁSY ÁKOS

A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat ked-

velői számára, vagyis rövid foglalatja mindaon elméleti szabályok-

nak, melyek megtanulása s megtartása mellett a vadászatot bárki 

a siker gyönyörével gyakorolhatja. Saját és egy ötven éves vadász 

tapasztalataiból, s jeles kútfők nyomán írta --. Harmadik kiadás.

Budapest, 1880. Franklin. 245 p.

Vuray–Rácz–Szabó 145.

Zöld, nyomott kiadói papíborítóban.

12.000,–

356. VIDICZKY JÁNOS, DR.

A vadászati jog lexikona. A vadászatról szóló 1883: XX. törvény-

cikk, valamint a vadászatra vonatkozó összes egyéb törvények és 

rendeletek ismertetése a vonatkozó joggyakorlattal együtt. Szer-

kesztette --.

Budapest, 1930. Szerző. [Kapisztrán ny.] 724 p.

Vuray–Rácz–Szabó 851.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

357. ZSINDELY FERENC

Dunárul fúj a szél… Elbeszélések vadról, halról, fűről, fáról.

Budapest, [1938.] Franklin. 1 sztl. lev., 352 p., 1 sztl. lev., benne 

64 t.

Vuray–Rácz–Szabó 878.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Kissé foltos.

7.000,–

358. VÁMBÉRY ÁRMIN

Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és 

ismeretlen keleti kézirati kútfők után írta --. I–II. kötet.

Budapest, [1873.] Ráth Mór. XXXVI, 2 sztl. lev., 247 p.; 2 sztl. 

lev., 232 p.

Első magyar nyelvű kiadás.

A két rész egységes XX. század eleji félvászon kötésben.

16.000,–

351. 355.

358.
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359. VARJÚ ELEMÉR – IVÁNYI BÉLA

A Tomaj nemzetségbeli losonczi Bánffy család története. I–II. 

kötet.

Budapest, 1908–1928. Hornyánszky Viktor. XVI., 711 p., 2 sztl. 

lev.; VIII., 807 p.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

24.000,–

360. VAUBAN, SEBASTIEN LE PRESTRE

Der Angriff und die Vertheidigung der Festungen, durch den 

Herrn von Vauban... In frantzösischer Sprache beschrieben und 

nunmehro auf hohen Befehl ins Deutsche übersetztet, wie auch 

zu desto bequemerem Gebrauch derer Preußischen Herren Of-

ficiers mit einigen Anmerckungen erläutert (von Abraham de 

Humbert), 1. Und 2. Theil

Berlin, 1751. Haude und Spener. 1 rézm. címkép, 1 sztl. lev., 

12 p., 9 sztl. lev., 172 p., 38 sztl. lev., 36 kihajtható rézm. t.; 4 sztl. 

lev., 137 p., 1 sztl. lev., 11 rézm. t.

A két rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. 

Jó példány.

70.000,–

361. VERNE GYULA

Az úszó város. Az ostrom-záron keresztül! Francziából Zigány Ár-

pád. Férat eredeti rajzaival.

Budapest, év nélk. Franklin. 242 p., 1 sztl. lev.

Kiadói piros félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

362. VITÉZEK ALBUMA.

(Budapest, 1939. Merkantil Ny.) 616. p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első kötéstáblán Ma-

gyarország festett, dombornyomásos címerével. 

20.000,–

363. VUKOVICS SEBŐ

-- emlékiratai Magyarországon való bujdosása és számüzetésének 

idejéből. Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.

Budapest, 1894. Athenaeum. XIX., 536 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A kötés helyen-

ként kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

8.000,–

364. WALDBAUER HENRIK – SÁROSSY LÁSZLÓ

A messzelovaglás és a budapest-bécsi distáncverseny.

Pécs, 1909. Blancz József. 380 p., 34 t. és 1 különálló, széthajtható 

térkép.

Modern vászonkötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

12.000,–

365. WASS ALBERT

Tavak könyve. Kilenc mese. Hincz Gyula rajzaival.

[Budapest, 1943.] Révai. 87 p., 10 t.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

366. WENZEL GUSZTÁV, DR.

A magyar és erdélyi magánjog rendszere. I–II. kötet.

Buda, 1863–1864. M. kir. Egyetemi Nyomda. XXIII. (helyesen 

XIX.), 689 p., 1 lev.; X., 1 sztl. lev., 388 p.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott, vaknyomá-

sos gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

367. WENZEL GUSZTÁV

Stibor Vajda. Életrajzi tanulmány. (Olvastatott a M. T. Akadémia 

1873. november 10-ki ülésén.)

Budapest, 1874. Eggenberger. 215 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

368. WERTNER MÓR, DR.

A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. Számos genea lo-

giai táblával. I–II. kötet.

Temesvár, 1891–1892. Nyomt. a Csanád-egyházmegyei könyvsaj-

tón. XIV., 1 sztl. lev., 327 p., benne 5 leszárm. t. (2 kihajtható, 

3 kétlapos); 2 sztl. lev., 463 p., benne 9 leszárm. t. (6 kétlapos, 

3 ki hajtható).

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LII–LIII. kötet.

A címlapokon érvénytelenített könyvtári bélyegzés.

A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben. Kissé kopottas álla-

potú példány.

8.000,–

361.

362.

363., 262.

364.

365.

214., 257., 366.
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369. WICK BÉLA, DR.

Kassa régi temetői, templomi kriptái és síremlékei. I. rész: Te-

metők.

Kassa, 1931. Szent Erzsébet nyomda. 280 p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A kötet lapjai felvá-

gatlanok.

4.000,–

370. WICK BÉLA, DR.

Adatok a kassai domonkosok történetéhez.

Kassa, 1932. Kereskedelmi és Ipari Könyvnyomda. 47 p.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

WICK BÉLA, DR.

A kassai Kálvária története.

Kassa, 1927. „Szent Erzsébet” nyomda. 75 p.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

WICK BÉLA, DR.

II. József kassai látogatásai.

Kassa, 1934. „Szent Erzsébet” nyomda. 15 p.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

WICK BÉLA, DR.

Nagyúri látogatások Kassán. Hiteles levéltári adatok.

Kassa, 1934. „Szent Erzsébet” nyomda. 48 p.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

6.000,–

371. ZALA VÁRMEGYE TÖRTÉNETE. Kiadja Zala vármegye 

közönsége. Oklevéltár. Szerkesztik: Nagy Imre, Véghely Dezső és 

Nagy Gyula. I–II. kötet.

Budapest, 1886–1890. [Franklin.] IV., 640 p.; VII., 646 p., 1 mel-

lék let.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

12.000,–

372. A ZICHI ÉS VÁSONKEŐI GRÓF ZICHY-

CSALÁD IDŐSB ÁGÁNAK OKMÁNYTÁ-

RA. Gróf Zichy Károly ez idő szerinti senior 

áldozatkészségéből közli a Magyar Történelmi 

Tár su lat. I–XII. kötet (13 kötetben, szerkesztette 

Nagy Imre, Nagy Iván és Véghely Dezső.)

Pest, 1871-Budapest, 1931. MTT. Xv., 632 p.; XV., 645 p.; XI., 

651 p.; VIII., 645 p.; IX., 616 p.; 2 sztl. lev., 640 p.; VII., 455 p.; 

VIII., 1 sztl. lev., 401 p.; XXXIII., 724 p.; XXXIX., 647 p.; 1 t., 

XXXIV., 513 p.; 1 t.; XXXII., 579 p.

A tizenhárom kötet (a VII. rész két kötetbe kötve) egységes, aranyo-

zott gerincű korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

36.000,–

373. ZIEGLAUER, FERDINAND VON, DR.

Die Befreiung Ofens von der Türkenherrschaft 1686. Ein Be-

trag zur zweihundertjahrigen gedächtnissfeier von --.

Innsbruck, 1886. Wagner. VI., 192 p., 1 nagyméretű, kihajtható 

t. a végénél.

Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 

példány.

7.000,–

A KATALÓGUS LEZÁRÁSA UTÁN ÉRKEZETT 

TÉTELEK

374. KORNIS GYULA

Az államférfi. A politikai lélek vizsgálata. I–II. kötet.

Budapest, 1933. Franklin. 306 p., 16 t.; 333 p., 18 t.

A két rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. 

Szép példány.

8.000,–

375. PÉTERFI KÁROLY, KIBÉDI

Filozofusok és filozofia históriája. Első rész

Marosvásárhely, 1833. Ref. Koll. bet. Felső Visti Kali József és 

Simeon. XXIV., 484 p.

XX. századi korhű papírkötésben.

12.000,–

376. PETŐFI SÁNDOR

-- összes költeményei. Egy kötetben.

Pest, 1847. Emich Gusztáv. 1 t. acélm. címkép 

(Petőfi arcképe), 4 sztl. lev., 3–537 p., 3 sztl. lev.

Korhű félbőr kötésben.

36.000,–

370.

372. 376.

277., 374., 179.

375.
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377. RUGONFALVI KISS ISTVÁN

A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I–III. kötet.

Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 p., 2 sztl. lev., benne 

1 színes t. és 1 kihajtható térkép; 496 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható 

térképvázlat; XVI., 321 p.

A három kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt álla-

potban.

24.000,–

377.


